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Meghívó
A Kinizsi Pál Gimnázium idén ünnepli fennállásának 

50. évfordulóját.
Ebből az alkalomból kétnapos rendezvényt szervez az intézmény, melynek időpontja:

2009. március 20-21.
A gimnázium dolgozói és tanulói sok szeretettel meghívják 

az iskola által szervezett programokra:
2009. március 20.:
	 15 óra: Táncház a Városi Sportcsarnokban
	 18 óra: „Kinizsi” című színdarab bemutatója a Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola aulájában

2009. március 21.: 
	 10 óra: Köszöntő, Kulturális bemutató a Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola aulájában
	 18 óra: Kinizsi Bál a Városi Sportcsarnokban

Az évforduló mindkét napján látogatható az iskola történetét bemutató kiállításunk. 
A Bálra tombolatárgyak felajánlását szívesen fogadjuk. 
Ez az esemény érettségi találkozók szervezésére is kitűnő alkalom!
Külön szeretettel várjuk az egykori Kinizsis diákokat és hozzátartozóikat!
A rendezvényre Emlékkönyvet adunk ki, kiállítást rendezünk, 

melynek anyaggyűjtéséhez segítséget szívesen veszünk:
	 - régi fényképeket,
	 - emléklapokat, kupákat, okleveleket stb.

A gimnázium titkárságán, ill. az 53/360-071-es telefonszámon:
	 - előjegyezhető az emlékkönyv,
	 - támogatójegy vásárolható 500,- Ft-os  és  1000,- Ft-os címletekben,
	 - vacsorajegy igényelhető és vásárolható kb. 3000,- Ft-os áron.

A rendezvény szervezése folyamatosan figyelemmel kísérhető iskolánk honlapján: 
	 http://www.kinizsi-abony.hu/50ev 
E-mail küldhető a szervező bizottságnak: 
	 kinizsi50@kinizsi-abony.sulinet.hu címre
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Megtörtént az „őrségváltás„ az abonyi rend-
őrőrsön. Január 1-jétől Pintér Gábor alezre-
des, az új őrsparancsnok, helyettese pedig Ko-
vács Norbert rendőr főhadnagy. Ez alkalom-
ból kértem interjúlehetőséget az abonyi fő-
rendőrtől, aki készségesen fogadott irodájá-
ban.

„ Az irodám nyitva áll mindenki előtt „
- Pintér Úr, már elnézést kérek a kérdésért, de 
mit keres Ön  itt Abonyban?
- Igaz, tős-gyökeres nagykőrösi vagyok, de 
hosszú éveken keresztül a Ceglédi Rendőrka-
pitányságon dolgoztam, több felelős beosz-
tásban is, így van ismeretem a hozzánk tarto-
zó településekkel kapcsolatban is. Mostani ki-
nevezésemet jelenleg szakmám csúcsának tar-
tom, így arra fogok törekedni, hogy ennek a 
beosztásnak megfelelhessek, mind emberileg, 
mind szakmailag. Úgy látom az állomány is 
partner lesz ebben. Az a dolgom és küldeté-
sem, hogy a térség lakosságát segítsem. A fő 
cél, hogy az itt élő emberek biztonságban 
érezhessék magukat, mindent ennek rendelek 
alá. Én az egyenruhára tettem le a nagyesküt 
és ezért rend- és fegyelemszerető ember va-
gyok, ezt követelem meg a beosztottaimtól is. 

Feltérképezik a várost
- Mit örökölt az előző vezetéstől?
 - Elődöm, Godó Tibor őrsparancsnok tizen-
kilenc éves munkássága nem múlt el nyomta-
lanul, hiszen biztos alapokat teremtett a mos-
tani működéshez. Az elmúlt években sokat ja-
vultak a bűnügyi statisztikák. Érezhető a jóté-
kony hatása annak, amit Abonyért és környé-
kéért tett az előző rendőri vezetés. Az őrs ren-
dezett állapotban került átadásra. Természete-
sen minden embernek megvan a saját vezeté-
si stílusa, így nekem is. Ez azt is jelenti, hogy 
új elképzeléseim vannak, melyeket szeretnék 
is valóra váltani, de a régi, jól bevált és műkö-
dő dolgokat meghagyom. Először is el fogjuk 
készíteni Abony város bűnügyi és közlekedés-

Kicsi a bors, de erős
Interjú Pintér Gábor alezredessel, az Abonyi Rendőrőrs Őrsparancsnokával

biztonsági térképét, mely bárki számára elér-
hető, nyilvános lesz. A mindkét szempontból 
„szennyezett” településrészeken fokozottan 
ott leszünk, kiemelt figyelemben részesülnek.

Változások rövid időn belül
- Ön szerint jó helyen állnak-e a traffipaxok? 
Már több lakossági észrevétel volt ez ügyben, 
mert a legtöbb esetben nem a belterületen 
mérnek, holott itt történik a legtöbb baleset.
- Újra átgondoljuk és megkeressük erre a 
megoldást, ha elkészült a közlekedésbizton-
sági térkép, mely egyértelműen ki fogja mu-
tatni, hogy hol van a legtöbb baj. Sajnos a 
megállni tilos vagy a sebességkorlátozó táb-
lák kihelyezése nem a rendőrség hatásköre, de 
ha jelzést kapunk az önkormányzattól, mely 
jogosult a kezdeményezésre, akkor mi ebben 
is partnerek leszünk, támogatjuk szakvélemé-
nyünkkel. Hallottam, hogy a sebességtúllé-
pés gondokat okoz például az Újszászi úton 
is, lehet, hogy nem kellene ide beengedni a 
kamionokat. Egyet ígérhetek: Ott leszünk 
kint az utcán, meg fogjuk nézni, hogy mi a 
gond és rövid időn belül változásokat is tör-
ténnek, remélem.

„Szeretnék tisztán látni”
- Ha már a többes számnál járunk, hadd kér-
dezzem meg: Jól értem, hogy „ott leszünk”? 
Ez Önre is vonatkozik?
- Igen, magam is személyesen veszek részt 
az ellenőrzésekben, egyáltalán nem terve-
zem, hogy az íróasztal mögötti székhez szö-
gezem magam. Egyszerűen szeretnék tisztán 
látni. Az elmúlt hét végén szombaton ma-
gam is szolgálatban voltam, amikor érke-
zett a Magyar Gárda. Fokozottan ügyeltünk 
a Vasútállomás környékére és a Mérgesen is 
jelen voltunk. Szerencsére semmiféle atroci-
tás vagy rendzavarás nem történt. Zajlik az 
élet. Mióta itt vagyok, a legkülönfélébb ese-
tekben intézkedtünk. Törtelen tyúklopás tör-
tént, elfogtuk az elkövetőket, akik 27 jószá-
got tulajdonítottak el. Abonyban is ilyen jel-
legű fosztogatás történt a hét végén, alapos a 
gyanúnk, hogy ugyanarról az elkövetői kör-
ről van szó. Mint látszik, nem igaz az a mon-
dás, hogy nem érdemes bejelentést tenni, 
mert a tettesek úgysem lesznek meg. Legyen 
szó akár állatokról, akár egy kerékpárról, ké-
rem, forduljanak hozzánk bizalommal, ne le-
gyenek közömbösek, ha gond vagy probléma 
van, kérem, szóljanak. Igaz, hogy elvileg csü-
törtökön van fogadóórám 11-12-ig, de ezen 
kívül is állok szíves rendelkezésükre. A múlt 
hét végére visszatérve, a Kossuth éteremben 
és Jászkarajenőn is történt játékautomata fel-

törés. Szerencsére mostanában nem volt fém-
lopás, de fatolvajlásról sem tudunk. Az abla-
kaikat pedig csukják be! Hiszen a közelmúlt-
ban egy spájzablakon jutottak be az elköve-
tők, akik összesen 35 ezer forint értékben tu-
lajdonítottak el szalonnát és kolbászt. 

Politikamentes abonyi őrs
- Ha már itt tartunk, meg kell kérdeznem a 
„divatos” kérdést: Ön szerint van-e cigánybű-
nözés Magyarországon?
- Nekem minden ember egyforma. Sem po-
zitív, sem negatív diszkriminációt nem al-
kalmazok. Csakis szakmai szemmel nézem 
az egészet. A lényeg, hogy az illető elköve-
tő, vagy szabálysértő, vagy nem. Mint min-
denkinek, nekem is van magánemberként vé-
leményem, de amikor belépek az őrsre, már 
nincs politikáról szó, egyszerűen nem politi-
zálok. A rendőrség számomra politikamentes 
szervezet, szeretném, ha ez az őrs is ez lenne. 
Nem foglalkozom azzal, hogy mi van a Par-
lamentben. Mint ahogy azt sem mondom ki, 
hogy kevés az állomány létszáma, azzal kell 
megoldani, ami van és kész. Várható azonban 
bővülés a közeljövőben, több áthelyezési ké-
relmet is benyújtottak a kollégák. 

Nem a méret a lényeg…
- Rendben, megértem, hogy a jelenlegi ál-
lománnyal kívánja megoldani a kérdést. Vi-
szont többeknek feltűnt, hogy a nyugdíja-
zott kollégák után, mintha összement volna 
a rendőrök mérete… 
- Erre csak azt tudom mondani, hogy kicsi a 
bors, de erős! Nem a méret a lényeg, hiszen 
a szekrény nagyságú határozatlan munkatárs-
nál sokkal jobb, a kicsit alacsonyabb, de ha-
tározott és szakmailag, valamint fizikailag is 
jól felkészült rendőr. Hallottam, hogy többe-
ket is foglalkoztat, hogy miért áll a rendőrsé-
gi autó éjszakánként az őrs előtt. Nos, határo-
zottan visszautasítom azt a vádat, hogy biztos 
azért, mert alszanak a zsaruk. Itt útirány van 
előírva és pontos „menetrend”, amiben nem 
szerepel, hogy a rendőrök mikor alszanak éj-
szakai szolgálatban. Sőt, ha megtennék, ak-
kor katonai bűncselekményt követnének el, 
ez nem játék és ezt ők is tudják.

Akcióznak
- Milyen konkrét eszközökkel kívánják a la-
kosság közbiztonságát fokozni és a bűncse-
lekményeket visszaszorítani?
- A rendőri jelenlét nagyon fontos, és az, 
hogy az állampolgárok bárhol, bármikor tud-
janak segítségért fordulni hozzánk. Meg fo-
gunk jelenni különböző fórumokon is és 
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Elkapták az abonyi rendőrőrs munka-
társai azokat az elkövetőket, akik nagy 
mennyiségű, több százezer forint érté-
kű fát lopkodtak az Újszilvás-Abony 
közti erdős területről. Nem járt jobban 
Abonyban az az éjszakai betörő sem, aki 
bemászott egy ablakon és a házból egy 
régi típusú mosógépet és egy centrifugát 
tulajdonított el. A felderített ügyek rész-
leteiről Gulyás Pál alezredest, a Ceglédi 
Rendőr Kapitányság bűnügyi osztályá-
nak vezetőjét kérdeztem.

„Vasárnapi napon tetten érés történt 
a falopás ügyében. A vizsgálat szakértők 
bevonásával folyik az ügyben, a két gya-
núsított abonyi fiatalember, 1978-as, il-
letve 1976-os születésűek. Az elkövetők 
folytatólagosan, huzamosabb ideje lop-
kodták a fákat az erdőből. Jellemzően 
félderék magasságban vágták őket ketté. 
Segítségükre volt egy megfogadott trak-
toros is, akinek azt mondták, hogy az er-
dész engedélyével viszik ki a fákat az er-
dőből. Erről azonban valójában szó sem 
volt, egy hónap alatt öt alkalom vált is-
mertté előttünk. A kár tetemes, mintegy 
négyszázezer forint értékű. Az abonyi 
kollégák fülelték le az elkövetőket.” – 
mondta Gulyás Pál.

„A másik bűncselekményt hétfőről 
keddre virradó éjjel követte el egy szin-
tén abonyi fiatalember. A sértett azt ész-
lelte, hogy a betörő bemászott az abla-
kon és egy centrifugát és egy mosógé-
pet visz magával. A hívásra az abonyi őrs 
rendőrei kimentek. Ekkor a sértett egyik 

PÁLYÁZATI KIÍRÁS 
a társadalmi szervezetek 

2009. évi önkormányzati támogatására

Abony Város Önkormányzat Képviselő-
testülete pályázatot ír ki 2009. évi önkor-
mányzati támogatás igénylésére az alábbi 

társadalmi szervezetek részére:

- Abony város közigazgatási területén be-
jegyzett székhellyel rendelkező 

társadalmi szervezetek
- társadalmi szervezetek részére, amelyek-

nek bejegyzett országos vagy regionális szer-
vezetük Abony város közigazgatási területén 

önálló szervezeti egységgel rendelkezik 

Pályázatot a pályázati kiírás mellékletét ké-
pező pályázati adatlapon nyújthatnak be, 

amely beszerezhető a Polgármesteri Hivatal-
ban, vagy letölthető Abony város honlapjá-

ról (www.abony.hu). 

A pályázatok benyújtásának határideje: a 
megjelenést követő 15. nap. 

A pályázat leadásának helye: Polgármesteri 
Hivatal Jegyzői Titkárság 

Pályázni a különböző versenyeken történő 
részvételre, útiköltségre, versenybírói, játék-
vezetői költségek (díjak), illetve a társadal-
mi szervezet működési költségeinek támo-

gatásra lehet. 
A pályázatnak tartalmaznia kell a támoga-

tott célt, a szervezet bemutatását, tevékeny-
ségét, az elért eredményeket. 

A pályázatok elbírálásának határideje a 
benyújtási határidőt követő első Oktatási, 

Sport és Kulturális Bizottság 
ülésének időpontja. 

A társadalmi szervezetek támogatási keret-
összegét Abony Város Önkormányzat költ-
ségvetési rendelete tartalmazza. A támogatás 
elosztásáról az Oktatási, Sport és Kulturális 
Bizottság dönt. A döntésről a bizottság tájé-
koztatja a Képviselő-testületet, illetve min-

den pályázó írásban értesítést kap.
                                                           

Romhányiné dr. Balogh Edit 
polgármester     

folytatjuk az akciókat, nagy figyelmet kap a 
körözött személyek elfogása, az ittas vezetők 
és gyorshajtók kiszűrése. Keményebb alapok-
ra kívánom helyezni az áldozatvédelmet és a 
bűnmegelőzést. Sajnos nem a mi feladatunk 
térfigyelő kamerák kihelyezése, de jó gondo-
latnak tartom, támogatandó ötletnek, hiszen 
nagyban segítené a munkánkat. A civilektől 
is segítséget szeretnénk kérni és kapni. En-
nek keretében még a héten megtörténik az 
a találkozó, melyet a Ceglédi Rendőrkapi-
tányság kezdeményezett a terület összes va-
dásztársaságával. Minden területre kiterjedő 
kapcsolatot szeretnénk kiépíteni velük, csak-
úgy, mint a polgárőr szervezetekkel, melyek 
közül az újszilvási kitűnően működik, példa-
ként emelném ki. Láttam, hogy kérdezték az 

ismerőse megjelent a helyszínen és ész-
revette, hogy a szomszéd udvaron vala-
ki épp egy mosógépet pakol át a keríté-
sen egy csapott hátú piros autóba. Forró 
nyomon indultak az abonyi zsaruk és el 
is kapták a betörőt. „Megkerült a mosó-
gép és a centrifuga, az elkövető elismerte 
tettét. Gyorsított eljárásban kerül a bíró-
ság elé az ügy, így lehetőség van akár 15 
napon belül is az ítélethozatalra.” 

Újságíróként a következő kérdést tet-
tem fel Gulyás Pál alezredes úrnak:

- Jól érzékelem-e, hogy nem csak a 
bűncselekmények száma szaporodott 
meg mostanában Abonyban, hanem a 
felderített esetek száma is?

- Igen, ez valóban így van. Ugyanak-
kor el kell mondanom, hogy úgy látom, 
hogy ezen túl az a jellemző az egész tér-
ségre, hogy az állampolgárok egyre több-
ször mernek bejelentést tenni. Ez ne-
künk hatalmas segítség. Kérem, tovább-
ra is szóljanak, tegyenek bejelentést. Tu-
dom, apró-cseprő ügynek tűnhet néme-
lyik eset, de az állampolgár számára nyil-
vánvaló, hogy a saját ügye a legfonto-
sabb. Ez így is van rendjén, ezért nekünk 
minden ügy egyforma eljárásjogi szem-
pontból, ugyanannyira kell foglalkoz-
nunk minden lakossági bejelentéssel. Ez-
úton köszönöm meg eddigi segítségüket 
és kérem Önöket, hogy továbbra is szól-
janak, segítsenek!

Lőrinczy Veronika

Már semmit sem kímélnek

olvasók, ezért most elmondom. Igen, sajnos 
jelen van a kábítószer Abonyban is, de a vá-
ros szerencsére nem nevezhető fertőzött terü-
letnek, csak elvétve fordul elő, nem jellem-
ző. A közeljövőben fokozottabban ellenőriz-
zük a különféle vendéglátóhelyeket és a köz-
területi parkokat. A bűnügyi osztállyal közö-
sen végrehajtott akcióink lesznek, első sorban 
pénteken és szombaton. Nem szeretnék ígér-
getni, de azt elmondhatom, hogy én és he-
lyettesem, valamint a teljes rendőri állomány 
mind szakmailag, mind emberileg mindent 
meg fog tenni a közbiztonságért. És céljaink 
rövid határidőn belül eredményekben is fog-
nak mutatkozni.

Lőrinczy Veronika



4 XVII. évfolyam 2. szám

Három helyre is betört, az egyikre már 
késsel ment vissza az az abonyi férfi, aki fő-
leg idős emberek sérelmére követett el bűn-
cselekményeket február 10-én hajnalban. Az 
ámokfutó veszte az lett, hogy visszatért: ek-
kor kapták el az abonyi rendőrök. A priu-
szos elkövető jelenleg hűvösön várja továb-
bi sorsát. A részletekről Gulyás Pál alezredest, 
a Ceglédi Rendőrkapitányság munkatársát 
kérdeztem.

A rabló abonyi, aki lakhelyéhez közeli há-
zakba tört be, valószínűsíthető, hogy előre ki-
figyelte áldozatai szokásait, így szó sem lehet 
hirtelen felindultságról. Tettét egyedül követ-
te el. Maga az a tény, hogy késsel tért vissza, 
nem minősül fegyveres rablásnak, de kimerí-
ti a „felfegyverkezve elkövetett rablás” bűn-
cselekményt. A késsel visszatérő rabló tusa-
kodás közben megvágta az egyik idős sértett 
férfi kezét, de nem szúrt vele. A városban az a 
mende- monda járja, hogy a rabló kábítószer 
hatása alatt követte el tettét. Gulyás Pál alez-
redes ezt sem cáfolni, sem megerősíteni nem 
tudta lapunknak. „Vérmintát vettünk az el-
követőtől, valóban érdekesen, zavartan visel-
kedett. A vizsgálat eredménye ki fogja deríte-
ni, hogy ittas-volt-e, be volt-e gyógyszerezve 
vagy fogyasztott-e kábítószert.”

A rabló szabályosan portyázott. Az első he-
lyen maga a sértett, 51 éves férfi „engedte be„ 
a lakásba, amikor hazatért. Innen minimá-
lis értéket vett magához, 3-3 darab 500 illet-
ve 200 forintos bankjegyet. A sértett szólt a 
rendőrségnek, a járőrök perceken belül ott 
voltak és miközben intézkedtek, újabb hívást 
kaptak a második helyszínről. Itt egy 1931-es 
születésű idős néni lakott, akitől a rabló elvitt 
egy mobil telefont és egy takarót. Itt is dula-
kodott a hajnali rém. Amikor ide értek a jár-
őrök, ismét hívták őket a harmadik helyszín-
ről. Itt erőszakosan behatolt a rabló az ajtón 
és egy idős házaspárhoz jutott be, ők 79 il-
letve 85 évesek. Itt már nagyobb volt a „ka-
pás” 110 ezer forintnyi készpénzt zsákmá-
nyolt a már büntetett előéletű elkövető. Erre 
a helyszínre tért vissza késsel, ahol elkapták 
az abonyi zsaruk. Az elkövető saját háza és a 
helyszínek között ingázott, otthonában meg-
találták az idős néni telefonját és takaróját is. 

A rablót őrizetbe vették, hamarosan az 
ügyészhez kerül az ügy, majd bírósághoz. A 
bíró dönti el, hogy harminc napra meghos�-
szabbítják-e az előzetes letartóztatást. „Nyil-

Támogatások és 
határidők 2009-ben 

Közlekedési kedvezmény:
A 164/1995. (XII. 27.) sz. kormányren-
delet alapján
Benyújtási határidő: április 30.
E támogatás formáinak három fontos ele-
me van:
1. személygépkocsi – szerzési, 2. átalakítá-
si, 3. közlekedési támogatás
Beadási határidő: április 30.

Parkolási kedvezmények:
 A lakóhely szerinti polgármesteri hivata-
lokban folyamatosan igényelhetők.

Fogyatékossági támogatás:
1998.évi XXVI. törvény és a 141/2000 
(VIII..9)Korm. rendelet szól
Meg kell különböztetnünk mozgáskorlá-
tozottságot a mozgásfogyatékosságtól.
A mozgáskorlátozottság enyhébb súlyos-
ságot jelent, mint a fogyatékosság.
A támogatás mértéke enyhébb fokozatban 
a (65% mértékű), a súlyosabb fokozatban 
a  (80% mértékű) 
Beadási határidő: folyamatos

Üdülési csekk igénylése:
 február. 01-től - április 30-ig igényelhető 
www.udulesicsekk.hu
 - Ezüst nyár - nyugdíjasok részére
 - Esély a pihenésre - fogyatékossággal élõ 
személyek részére
 - Szolidaritás - több gyermeket nevelõ 
munkavállalók részére 
 - Vakációs program - szakiskolai tanulók 
részére 

Telefonnal a Rászorultakért Alapítvány
Pályázni lehet T-Com előfizetőknek: 
beszélgetési díj támogatására
Szükséges hozzá: 
- pályázati adatlap 
- jövedelemigazolások 
- orvosi igazolás 
- utolsó háromhavi telefonszámla. Fény-
másolatnál a számla mindkét oldala szük-
séges!!! 
Jövedelem határok: 
Egyedül álló esetén: 
max. 80. 000. - Ft/ fő / hó 
Családban élő esetén: 
max. 63. 000. - Ft/ fő / hó

Bellay Katalin

Hajnali ámokfutó:
Elkapták az abonyi zsaruk

vánvaló, hogy nagy társadalmi visszhang-
ja lesz az ügynek, hiszen hajnalban alvó idős 
emberekhez tört be az elkövető. Kérem, fi-
gyeljenek egymásra. Elszaporodtak a bűn-
cselekmények Abonyban, ez tény. Vigyáz-
zunk időseinkre!”- hívta fel a lakosság figyel-
mét Gulyás Pál. A rendőrök sem tétlenked-
nek: az ügy után megerősítették a járőrszol-
gálatot Abony városában.

Megerősítik védelmünket
Február 10-től az Abonyi rendőrőrs közö-

sen a Ceglédi Rendőr Kapitánysággal a terü-
leten történő bűncselekmények visszaszorítá-
sa érdekében közös járőrszolgálatokat állított 
fel. Egy nap alatt több alkalommal is ellenőr-
zéseket tartanak, az akciókban három- négy 
rendőr vesz részt. - Tájékoztatta lapunkat 
Pintér Gábor alezredes, az abonyi rendőr-
őrs parancsnoka. Bűncselekmények elköve-
tése szempontjából jelenleg a legfrekventál-
tabb terület térségünkben Cegléd, Abony és 
Csemő. A közös járőrszolgálatot mindaddig 
fenntartják, míg érzékelhető javulás nem áll 
be a közbiztonságban. A járőrszolgálat felál-
lításának előzménye is volt, súlyos sorozatos 
rablás bűncselekménye történt a közelmúlt-
ban Abonyban. 

Mint mond Draskovics?

Draskovics Tibor belügyminiszter a követ-
kezőt nyilatkozta sajtótájékoztatóján: ( Forrás 
és további részletek: www.mszp.hu )

Azt várja a rendőrségtől a kormány, hogy 
azokon a területeken, ahol szükséges, határo-
zott fellépéssel, az eddiginél láthatóbb, érez-
hetőbb és erőteljesebb rendőri jelenlétet biz-
tosítson - mondta Draskovics Tibor, igaz-
ságügyi és rendészeti miniszter a szerdai kor-
mányszóvivői tájékoztatón. 

 Az elmúlt tíz esztendőben a bűncselekmé-
nyek száma több mint húsz százalékkal csök-
kent. Hasonló mértékben csökkent a bűncse-
lekmények sértettjévé váló polgárok száma is. 
Ez a jogállam megerősödést tükrözi. 

A cikkek Lőrinczy Veronika 
tollából származnak.
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Új képviselő 
a testületben

A Helyi Választási Bizottság febru-
ár 2-án ülésezett. Döntése értelmében 
Dudinszky István János ( 2740. Abony, 
Damjanich u. 10. ) a Városunk Fejlődé-
séért Egyesület jelelölő szervezet bejelen-
tése alapján Abony Város képviselőtestü-
let tagjainak sorába megválasztásra ke-
rült. Az új képviselő a kompenzációs lista 
5. helyéről került be a testületbe, miután 
a 4. helyen álló Csontos Ildikó nem vál-
lalta a képviselői munkát. Dudinszky Ist-
vánt Varga Sándorné képviselő megürese-
dett helyére választották meg, aki a tör-
vénynek megfelelően bejelentette lemon-
dását és mandátuma január 5-én lejárt. 

„Új fiú” a bizottságban

Az előző testületi ülésen Majoros József kül-
sős bizottsági tag helyére egyhangú igennel 
választották meg Dr. Mucsányi Mártont, aki 
az Abonyi Tiszta Udvar Rendes Ház Egyesü-
let delegáltja. Erre azért volt szükség, mert az 
Ügyrendi és Közbiztonsági bizottság koráb-
bi tagja, Majoros Józsefet kizárták, mert nem 
tett eleget annak a törvényi kötelezettségé-
nek, hogy igen részletes vagyonnyilatkozatot 
tegyen. 

A jogszabály, tavaly év elején változott meg. 
Így mintegy fél évig volt csonka a bizottság. 
Dr. Mucsányi Márton Budapesten egy pénz-
intézetnél dolgozik, de abonyi lakos. A testü-
let tagjai előtt az újonnan választott tag letet-
te a hivatalos esküt. Innentől kezdve jóval egy-
szerűbb lesz a bizottság munkája, hiszen bizto-
sítottabb lesz a megfelelő taglétszám.

Lőrinczy Veronika

Romhányiné Dr. Balogh Edit a Cegléd te-
levíziónak adott interjújában új részletekkel 
szolgált az abonyi egészségügyi centrummal 
kapcsolatban. Mint arról már hírt adtunk, 
Abony  elnyerte a támogatást egyik régen dé-
delgetett álma megvalósításához: egy helyre 
költözhet a rendelések túlnyomó többsége. 
Ezt nem csak a lakosság, hanem maguk az 
orvosok, nővérkék és egészségügyi dolgo-
zók is nagyon várják. Mint az interjúból ki-
derült, az engedélyeztetési procedúra elhú-
zódhat. Ez azt jelenti, hogy a tervek szerint 
2010-re lesz kész az új intézmény, mely va-
lós igényeket elégít majd ki. Jó hír, hogy az 
elnyert pénz és önerő nem csupán az épület-
re futja majd, hanem a tervek szerint új nagy 
értékű eszközöket, műszereket és számítógé-
peket is beszereznek. 

„Dr. Balog Edit, polgármester, Abony: A 
nagy értékű eszközöket mindenképpen le-
cseréljük, így a hasi-ultrahang készüléket, 
a nagy EKG-t, az eko-kardiográfiát, illetve 
röntgen készüléket fogunk venni. A kis érté-
kű műszerek többségét, amit jelenleg is hasz-
nálnak az orvosaink, azokat vinni fogják ma-
gukkal. 

Az új számítógépek pedig a kartoték-, és 
az ügyfélhívó rendszert is kezelik majd. A 
projekt összeállításában Dr. Pusztai Dezsõ 
és Dr. Czinege Imre is részt vett, akiknek 
a polgármester ezúton is köszönetet mon-
dott. Az építkezést már májusban szeret-
nék elkezdeni, és még idén be is fejezni. De 
az engedélyezés jövőre is elhúzódhat, vagyis 
az abonyiak leghamarabb 2010-tõl vehe-
tik birtokba az új rendelőt. A központot a 
SANAMED fogja üzemeltetni.”

Forrás és részletek: www.ctv.hu

Szembesülés
Megdöbbentő vizsgálati eredmény, a ta-

pasztalt szakember is elborzadt
Az előző testületi ülésen megdöbbentette 

a teremben lévőket az adóhátralékok vizsgá-
latakor feltárt adótartozások mértéke. Az el-
múlt 5 évre visszamenőleg be nem szedett, de 
kötelezően beszedendő adóhátralék összege 
356.614.000 e Ft. Az erre rakódó késedelmi 
pótlékok összege 152.000.000 Ft, azaz mind-
összesen több mint 500 millió Ft feletti ös�-
szeg az, amit a renitens adófizetők nem fizet-
tek be! Ez még Szebellédi urat, Abony könyv-
vizsgálóját is megdöbbentette, mert ilyen 
rossz adómorállal még nem találkozott pra-
xisában, talán egy önkormányzat volt, aki ha-
sonló eredményeket produkált. 

A felderített adatok alapján a 364 db tár-
sas vállalkozásból mindössze 191 szerepel 
az önkormányzat nyilvántartásában, a töb-
bi egyszerűen elfelejtett adózóként bejelent-
kezni. A magánvállalkozások közül 608-ból 
ez az arány még rosszabb, hisz csak 175-ről 
tud az önkormányzat! 117 társas vállalkozás 
nem jelentkezett be az iparűzési adó alá, 74 
bejelentkezett ugyan, de egyszerűen nem fi-
zet. 143 egyéni vállalkozó az ipa alá nem je-
lentkezett be, 39 bejelentkezett, de nem haj-
landó fizetni.

Papíron minden második abonyi vállalko-
zás veszteséges. 

A könyvvizsgáló szerint az elmúlt öt év 
mulasztásai mögött szakmai és kapacitásbeli 
okok állhatnak. A vizsgálatot végző szakmai 
csapat is elborzadt a helyzet láttán. A tisztes-
séges emberek finanszírozzák a többiek által 
is igénybe vett szolgáltatásokat. „Ha csak 80 
millió Ft bejönne évente ebből akkor már le-
hetne is utakat építeni.” – mondta a könyv-
vizsgáló.

Romhányiné Dr. Balogh Edit feltette a 
kérdést, hogy akkor, ha ez így van, a rend-
szerváltás óta mekkora kárt okozott a város-
nak a szakmaiatlanság és hanyagság a hivata-
lon belül. Kijelentette, hogy nem a mostani 
testület és hivatal tehet erről a dologról. 

Lapunk érintett vállalkozóktól úgy tud-
ja, hogy a fentiek miatt 50-300 ezer forin-
tos nagyságrendű bírságokról küldik ki az ér-
tesítőket. Ennek a ténynek már önmagában 
is van eredménye, hiszen ez az információ fu-
tótűzként terjedt el a városban. Ennek kap-
csán tömegesen érkeznek be az elmúlt évek-
re az adóbevallások postai úton. A szakértők 
véleménye azonban az, hogy rengeteg lesz a 
behajthatatlan követelés, ugyanakkor vasta-
gon megérte – akár több milliós költség árán 
is - céget megbízni a revízióval.

Tudósítónktól:) 

Egy igazán remek hír
Lesz még egy bankjegy automatája 

Abonynak. Nem is akármilyen! Az OTP léte-
sít még egyet. Jogos lakossági igény mutatko-
zik erre, hiszen különösen fizetésnapok kör-
nyékén hosszú sorok kígyóznak, nem ritkán 
akár az OTP-től a Rossmanig is. 

A pozitív fejleményről Csíkos Erika, a helyi 
fiókvezető tájékoztatta lapunkat, aki öröm-
mel vette a központ pozitív válaszát. Mint a 
közelmúltban hírül adtuk, Csíkos Erika ké-
relmezte, hogy vizsgálják felül a forgalmi ada-
tokat, és legyen még egy terminál a városban. 
És láss csodát: lesz.

Mint megtudtam, a tervezett helyszín a 
PLUSZ, vagy inkább már SPAR áruház kör-
nyéke lesz, mert ezzel áll szerződésben az 
OTP. 

Sajnos nem eszik olyan forrón a kását, 
nem napokon belül kerül az új automata 
Abonyba, hiszen ennek szigorú létesítési fel-
tételei vannak. Terveztetés és engedélyezte-
tés következik, mely hosszabb folyamat az 
előírások miatt. Utána pedig… Talán vége a 
hosszú sorbaállásnak.

Lőrinczy Veronika

Milyen lesz a
központunk?
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A TITOK Arany János Anyanyelvi Verseny 
Országos döntőjében

- Nagy Olivér 4.mt osztályos tanuló 3. he-
lyezett lett (Kovácsné Dani Tünde tanítvá-
nya)

- Falusi Fanni 8.ct osztályos tanuló 5. he-
lyezett lett ( Kiszely Mihályné tanítványa)

- Kiszely Kinga 6.t osztályos tanuló 12. he-
lyen végzett ( Kiszely Mihályné tanítványa).

A Varga Tamás Matematika Verseny me-
gyei döntőjébe Petrezselyem Zsófia 7. ct osz-
tályos tanuló jutott tovább ( Csaba Józsefné 
tanítványa).

December 8-án 17 tanuló sikeres ECDL-
vizsgát tett, amelyre Tóthné Kocsis Ildikó ké-
szítette fel a gyerekeket.

Az őszi atlétika bajnokságon
- a IV. korcsoportos lányok a 4. helyezést 

érték el (Nagy Gáborné tanítványai)
- a IV. korcsoportos fiúk 5. helyezettek let-

tek ( Kókai László tanítványai ).
A Betlehem készítő versenyen Földiné Ju-

hász Zsuzsanna szakkörösei 1. helyezést ér-
tek el.

 Arany János Pedagógiai Díj

2008.december 4-én vehette át Habony 
Istvánné tanítónő a Pest Megye Önkormány-
zat által alapított  Arany János Pedagógiai Dí-
jat. Erre a jeles kitüntetésre a fenntartó pá-
lyázott. Az ünnepélyes díjátadásra Budapes-
ten a Pest megyei Önkormányzat dísztermé-
ben került sor. 

Íme, a fenntartó által írt pályázat részlete:
Habony Istvánné tanítónő 37 éve dolgozik 

a közoktatásban, 27 éve a Somogyi Imre Ál-
talános Iskolában tanít.

1974-ben kötött házasságot. Férjével két 
gyermeket neveltek fel, akik szintén iskolánk 
tanulói voltak.

Számos iskolai, városi, megyei versenyen 
vett részt tanítványaival. Több tanéven ke-
resztül a megyei versmondó és a megyei me-

semondó versenyt is megnyerte diákjaival. A 
2004-2005-ös tanévben a közönségdíjat és 
Nagykőrös Város Díját is ők szerezték meg. 
Az Országos Arany János versenyen V. helye-
zést értek el a döntőben. Tanítványai rajzver-
senyeken vesznek részt. Legutóbb a kistérsé-
gi rajzpályázat I., II. helyezettei lettek. Rajza-
ikkal, munkáikkal díszítik iskolánkat, város-
unkat. Levelező versenyek döntőinek rend-
szeres résztvevői. Az elmúlt tanévben a Kis 
Nyelvész országos verseny 12. helyezését sze-
rezték meg.

A szülőkkel jó kapcsolatot alakít ki, nevelő 
munkája az egész családra kihat.

Jókedvével, pontos precíz munkáival példa 
nemcsak a tanulóinak, hanem kollégáinak is.           

Genius Apáczai Diploma Díj

Az Apáczai Kiadó adományozza oda a 
Genius Apáczai Diploma Arany, Ezüst és 
Bronz Díjakat 15-15 boldog pedagógusnak. 
Csak a nevelőtestület vagy a felelős vezetők 
terjeszthetnek fel erre a díjra olyan kollégát, 
aki 20 éves tanítási gyakorlattal, kiváló okta-
tási módszerekkel, eredményekkel rendelke-
zik, aki „A szeretet az élet” eszmeiség alapján 
magyarságtudatra neveli tanítványait. Isko-
lánk tanítónője, Csibrány Lászlóné  2009. ja-
nuár 20-án vehette át az Apáczai Kiadó szék-
házában a Genius Apáczai Diploma Bronz 
Díját. Álljon itt néhány sor a pályázatból:

 Csibrány Lászlóné tanítónő 34 éve a köz-
oktatásban dolgozik, ebből 32 éve a Somogyi 
Imre Általános Iskolában tanít.

1974-ben kötött házasságot. Férjével két 
gyermeket neveltek fel, akik szintén iskolánk 
tanulói voltak.

Számos iskolai, városi, megyei versenyen 
vett részt tanítványaival. 1999-2000-es tan-
évtől kezdődően 6 éven keresztül a városi 
vers- és mesemondó versenyen I. helyezést 
értek el tanulói. A megyei mesemondó ver-
senyen 2004-ben, 2006-ban II. helyezettek 
voltak az általa felkészített diákok. A Zrínyi 
Ilona matematika versenyen rendszeresen in-

dít gyerekeket, ahol tanulói kiváló eredmé-
nyeket érnek el. Levelezős versenyeken ke-
resztül motiválja diákjait az önálló kutató-
munkára. 2007-ben a Szivárvány újság által 
rendezett Országos döntőben tanítványa 14. 
helyezett volt környezetismeretből.

A tanórákon kívül szabadidős programo-
kat szervez osztályainak, színvonalas műso-
raival képviseli iskolánkat. Személyiségével, 
magatartásával példát mutat nem csak a ta-
nulóknak, hanem a kollégáinak is.

 Tanító és Tanár
Az Apáczai Kiadó szakmódszertani folyó-

iratában, a TANÍTÓ ÉS TANÁR-ban je-
lent meg  az iskolánkban az Őszi Pedagógiai 
Napok-on tartott bemutató matematikaóra 
tanítási tervezete. Csatár Katalin tankönyv-
szerző méltatta Petrezselyem Anita munká-
ját a „Differenciált fejlesztési terv matema-
tikából” című cikkében. Kiemelnék néhány 
mondatot az értékelésből:

„A matematika tanítása szempontjából ki-
emelném, hogy nagyon fontos a kooperatív 
módszerek alkalmazása mellett, hogy a kol-
léganő hangsúlyt fektetett az egyéni számo-
lási gyakorlatok elvégeztetésére is. Öröm volt 
látni, hogy minden gyerek szívesen foglalko-
zott a feladatokkal. Kiemelném a változatos-
ságra való törekvést, ami 10 éves gyerekeknél 
a lankadó figyelem ébren tartásának egyik ki-
váló eszköze. 

Rendkívül hasznosnak találtam az előzete-
sen kiadott kutatómunkát, mert így a mate-
matika  sokkal szorosabb kapcsolatba kerül 
a mindennapi élettel, ezen az órán a népszo-
kásokkal. …

Köszönöm szépen a tanárnőnek a sikeres 
óravezetést.”

Karácsonyi műsor
Törökné Király Borbála állította össze is-

kolánk karácsonyi műsorát. Több mint ki-
lencven lelkes diák énekelte a szebbnél szebb 
karácsonyi énekeket. A béke és a szeretet szólt 
a dalokból, a versekből és a hangszeres elő-
adásokból. Bízunk benne, hogy ez a karácso-
nyi ünnepség iskolánkban is hagyománnyá 
válik. Néhány kép a műsorból: 

    Berkesiné Nagy Mariann

Félévzárás a Somogyiban
Tanulmányi és sporteredmények
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Ghyczy Tamás bűvész mindannyiunkat 
elbűvölt óvodánk falai között. Erre az idő-
re a felnőttek is gyereknek érezhették ma-
gukat.

Megtanította velünk a varázsszót: pricc-
pracc-prucc, ezzel varázsoltuk elő a nyulat 
a cilinderből, a gyerekek zsebéből a kártya-
lapokat. Sok kispajtást bevont a produkci-
óba: segédek lebegtették a különböző színű 
kendőket, amelyekből a varázsszó hatására 
szivárványszínű kendő kerekedett. „Meg-
gyógyította” a kisfiút, aki fejében pénz csör-
gött, de sikerült az orrából elővarázsolni.

Ügyesek voltak azok a gyerekek, akik a 
külön álló fémkarikákat össze tudták kap-
csolni. A fotók beszélnek.

A Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola 
Alapfokú Művészetoktatási Intézmény nö-
vendékei adtak számot tudásukból a féléves 
vizsgabemutatón. A táncosok forgataga és 
sokszínűsége jelzi a szakmai munka magas 
szintjét. Mindent elárul a sok mosolygó arc: 
ezek a gyerekek valóban szeretik és élvezik is 
azt, amit tanulnak és csinálnak. Ennél több 
azt hiszen, nem is kell. A mai kor nyughatat-
lan emberének fontos kikapcsolódási pontot, 
kapaszkodót jelenthet a tánc. Ezt tovább vi-
hetik magukkal a gyerekek, és örök szerelem-
mé válhat számukra, életük része lehet. Íme 
egy kis képes  ízelítő abból, hogy „mi folyik” 
a Gyulaiban.

Lőrinczy Veronika

Képezne a gimi

Új szakmát oktatna az abonyi Kinizsi Pál 
Gimnázium és Szakközépiskola, amennyiben 
lenne elég jelentkező a térítésmentes képzés-
re. Ezt hamarosan ugyanis elvileg meg is te-
heti, mert a képviselő-testület rábólintott az 
alapító okirat módosítására, melyben benne 
van az új szakma is. A tervek szerint másfél 
éves vállalkozási ügyintéző képzés indulhat 
Abony középiskolájában. Összesen 54 hétig 
tanulnak majd a nebulók és OKJ-s vizsgát 
tesznek a kurzus végeztével. Dévainé Kazin-
czy Sára intézményvezető a városvezetés előtt 
kérdésekre válaszolva elmondta, hogy már 
12-13 fő jelentkezése esetén rentábilis lenne 
a képzés, vagyis megéri. A városi költségve-
tésnek egyetlen fillérrel sem kell hozzájárul-
nia az oktatáshoz, hiszen az állami normatíva 
fedezi a kiadásokat.

Retkes Mária, a Pénzügyi Bizottság elnöke: 
„Le szeretném szögezni, hogy csak akkor in-
dulhat a képzés, ha nem kerül plusz pénzbe, 
és menet közben nem szólnak, hogy kell még 
vagy két pedagógus. Habony István, a Szoci-
ális és Egészségügyi Bizottság elnöke szintén 
aggódott, hogy az iskola hogyan oldja meg 
majd a szakos tanárkérdést. Az igazgatónő 
a felmerülő aggályokra kielégítő válaszokat 
tudott adni, mert elmondta, hogy nem lesz 
szükség új pedagógus álláshelyekre. Tekin-
tettel arra, hogy a képzést késő délelőtt kez-
dik és délutánig tart, a jelenlegi szakember-
állománnyal túlórák formájában megoldha-
tó az oktatás. Kazinczy Sára elmondta még, 
hogy az oktatni kívánt szakmát a környező 
településeken sehol sem kínálják, ezért is le-
het rá nagy kereslet. Megcélozzák vele a vég-
zősöket és meg is hirdetik. Habony képvise-
lő mindenesetre kérte, hogy nézzenek utána, 
hogy kiemelt-e, támogatott szakma-e a vállal-
kozói ügyintéző, mert ha nem, akkor egyet-
len fillér fejkvóta sem jár utána.  „Akkor fej-
kvóta nuku.”- fogalmazott Habony. Dévainé 
elmondta, hogy már utánanéztek és igen, tá-
mogatott, de biztos, ami biztos, még egyszer 
megnézik.

Lőrinczy Veronika

Ghyczy Tamás bűvész a Pingvines Óvodában

Az idén először voltunk Cegléden a Műve-
lődési Központ színháztermében, ahol meg-
rendezésre került a „Piroska és a farkas” c. 
meseelőadás.

A gyerekek nagy izgalommal szálltak fel a 
buszra, amelyet a ceglédi Volán támogatásá-
val kaptunk meg, amit ezúton köszönünk.

Várakozással telve kántálták a „kezdődik” 
szót, mikorra kívánságuk teljesült.

Színházban a Pingvines ovisok

A klasszikus mesétől eltérően a farkas nem 
ette meg sem, Piroskát sem a nagymamát. 

Piroska felhívott néhány gyermeket a szín-
padra, ahol közös erővel elijesztették a far-
kast. Elvitték az állatkertbe, ahol hétvégén 
meg lehet látogatni.

Mindannyian megelégedéssel tértek haza, 
sok élményt gyűjtöttek.

Táncvarázs a Gyulaiban
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 A Somogyiban 2008 októberétől ismét in-
dítottunk testnevelési foglalkozásokat a nagy-
csoportos óvodások számára. Mára már ha-
gyománnyá vált iskolánkban, hogy az ősz be-
köszöntével  játékos mozgásra invitáljuk az 
ovis gyerekeket, akikkel főként az alsóban ta-
nító testnevelő tanárok foglalkoznak.

Ebben a tanévben az első két óra után a 
nagy létszámra való tekintettel  két csoportra 
bontottuk a gyerekeket, és váltva foglalkoz-
tunk velük tovább két teremben.

A nagyteremben Erzsike néni ( Tajthiné 
Fehér Erzsébet) vezetésével főként a labdával 
ismerkedtek meg az ovisok, de rendeztek kis-
labda-hajító „bajnokságot” is. Az emeleti kis-
teremben pedig Kati néni (Halasiné Tóth Ka-
talin) tornásztatta a mozogni vágyókat: buk-

Iskolánkban második éve várjuk sok sze-
retettel a leendő első osztályosokat, heti egy 
órában iskolai előkészítő foglalkozásunkra. 
Az ötlet abból az elvárásból fakadt, hogy a 
szülők igényelték az iskolai élet jobb megis-
merését, a gyerekek felkészítését az első osz-
tályra. Évről évre egyre népszerűbb, az idén 
már 40-60 fő között mozgott az egy foglal-
kozáson résztvevők száma.

Ezeket a foglalkozások a leendő elsős taní-
tó nénik tartják. Nagyon fontos szempont, 
hogy megismerkednek a gyerekek azzal a sze-
méllyel, aki majd tanítani  fogja őket. Szep-
temberben ismerősként jönnek iskolába a kis 
nebulók, nem lesz szorongás, félelem az első 
naptól. Ők lesznek a nagy, büszke elsősök, 
akik már ugye „jártak iskolába”.

A foglalkozáson a különféle képességeket 
fejlesztik. Megkönnyítik nekik, hogy minél 
könnyebb legyen a munka szeptembertől.

A foglalkozások beszélgetéssel kezdődnek, 

Valentin napi buli 
a Somogyiban

(EZEK MEGCSINÁLTÁK !!!)

Hosszú-hosszú évek után a felsős szü-
lők kezdeményezésére újra Discó volt a 
Somogyi Iskola aulájában.

Köszönet az iskola igazgatójának és a 
pedagógusoknak, akik egymást váltva fel-
ügyeltek a gyerekekre.

Köszönet a szülőknek, akik munkájuk-
kal és felajánlásukkal működtették a bü-
fét.

Végül, de nem utolsó sorban köszönet 
Krupincza Andreának és Balassiné Ági-
nak, akik a kezükbe vették és felvállalták 
az egész Disco megszervezését.

A biztonságot és a rendet a POWER 
KARATE SE tagjai felügyelték.

GYEREKEK KÖSZÖNJÜK HOGY 
BULIZNI JÖTTETEK 
ÉS NEM BALHÉZNI!!!

Folytatódtak a társadalmi munkák az isko-
laotthonban. Az októberben elkezdődött ud-
varbetonozás a második fázisához ért.  A JV 
Raszter KFT-től Kecskemétről (Vincze Lász-
ló ügyvezető úrtól) kapott térkövet rakták 
le a járdára a szülők, ill. az esőelvezető csa-
torna került a földbe ekkor. A kis csapat ve-
zetői Retkes Ferenc és Megyeri Zoltán vol-
tak. A munkát segítették még: Récsi István, 
Markó–Markech Tibor, Bató Róbert, Kere-
kes László, Brenyó Ádám.

Az összeszokott csapat vidáman dolgo-
zott, és kiváló munkát végzett, a járda töké-
letes lett.

A téli szünetben és január első hetében a 
Szolnoki úti iskolaépületben folytatódott a 
társadalmi munka. Most a lány WC teljes 
burkolására került sor. Szülői segítséggel lép-
tünk kapcsolatba a cégekkel, akik megértet-
ték, átérezték problémánkat, és jó szívvel tá-
mogatták közösségünket az alábbiakkal:

fenceztek, szökdeltek, fejlesztették a hajlé-
konyságukat.

A foglalkozásokat mindkét helyen átszőt-
te a játék: fogócska, „Mókusok ki a házból, 
„Tűz, víz, repülő!”. A gyerekek mindig lelke-
sen jöttek, ha esett, ha fújt. Kipirulva, feltöl-
tődve távoztak a játék után. Nagyon jó, hogy 
ilyen sokan jönnek el hozzánk ezekre a foglal-
kozásokra, mert a kis nebulóknak nagy szük-
ségük van a mozgásra. A mai gyerekek ott-
hon már alig-alig labdáznak, fogócskáznak. 
Itt ízelítőt kapnak ezekből a mozgásos játé-
kokból, és igyekszünk felkelteni az igényüket 
az ilyen fajta irányított mozgásos tevékeny-
ségek iránt.

 Tajthiné Fehér Erzsébet

Ovitesi a Somogyiban

Iskolai előkészítő foglalkozások a Somogyi iskolában
az épp aktuális témáról: ünnepekről, évszak-
okról. Majd bemelegítik a kezeiket a ceruza-
fogáshoz, amit otthon is gyakorolhatnak. A 
csontosodás a kézfejben most kezdődik el, 
ezért nagyon nehéz nekik a hosszadalmas raj-
zolás, amin egy kis kéztornával könnyen se-
gíthetnek. A tanító nénik megfigyelik, kinek 
kell segíteni, miben van lemaradása, és erre 
a szülők figyelmét felhívják, ötleteket adnak, 
hogyan javíthatnak a kis gyerekek rajta ott-
hon. Feladatlapokon nagyon szeretnek dol-
gozni, itt számlálnak, összehasonlítanak, sor-
ba rendeznek, hangokra bontanak. A jutal-
mazás tetszik nekik a legjobban, hisz minden 
jól megoldott feladatért matrica jár.

A jól elvégzett munka után jöhet a játékos 
mozgás. A gyerekek átmennek a tornaterem-
be, ahol ovitesizhetnek és levezethetik ener-
giájukat.  

Lengyelné Molnár Emese

Nagyszerű  szülők, kiváló  emberek   2. rész
Zalakerámia ZRT  Zalaegerszeg - gyönyö-

rű csempe és járólap;
MAPEI  KFT  Budaörs -  fugázóanyag;
Terranova Zrt. - ragasztóanyag
Mediterrán Fürdőszobaszalon  Abony ─ ra-

gasztóanyag.
A burkolómunkát Polónyi Attila szülő vé-

gezte, akinek mesterségbeli tudását dicséri a 
pontos, precíz munka. A munkálatok kezde-
tén segítette őt Szalinka Tibor szülő.

Az emberek a karácsony előtti és utáni na-
pokat igyekeznek családjuk körében tölte-
ni. Polónyi Attila is így tett volna, ha nem 
ilyen segítőkész. Szabadnapjait arra fordítot-
ta, hogy az ide járó gyerekek környezetét job-
bá, szebbé, kultúráltabbá tegye. 

A munka kész. Gyönyörű lett!  Hálásak va-
gyunk érte!

Köszönjük a családja megértését is.

Iskolaotthonos közösség
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„Örülök, hogy segíthettünk, az a sum-
ma summárum. Nagyon jó volt a kapcso-
latom a betegekkel, úgyhogy ez nagyon hi-
ányozni fog. Ezúton szeretném megköszön-
ni Abony város lakosságának a segítséget és 
a támogatást, a bizalmat, amit hosszú évtize-
deken keresztül kaptam.” – mondta lapunk-
nak Speckner Nándor gyógyszerész, aki öt-
ven éves pályafutás után nyugdíjba vonult. A 
múltról, jelenről és a miértekről beszélgettem 
a köztiszteletben álló szakemberrel és felesé-
gével, Bogicával. 

Ki gondolta volna, hogy már el is re-
pült háromnegyed évszázad? Pedig bizony 
így van, Nándi bácsi 75 éves, kicsivel több, 
mint 50 éven keresztül dolgozott gyógysze-
részként. Tavaly vehette át aranydiplomáját. 
1959. szeptember 1-től dolgozott Abonyban. 
Ózdon végzett a József Attila Gimnázium-
ban, majd Budapesten szerzett diplomát a 
Semmelweis Egyetemen. Abonyba úgy ke-
rült, hogy szülei Szolnokra költöztek, édes-
apja ott kapott állást. Nándi bácsi már szak-
mai gyakorlatát is az abonyi gyógyszertárak-
ban töltötte. Másfél évig a Chinoin gyógy-
szergyárban is dolgozott az analitikai labor-
ban. 1959-ben Straub Antal halálát követő-
en megpályázta a vezető állást, és azóta dolgo-
zott egy helyen, a Kabay patikában. 

- A rendszerváltozás előtti vagy utáni évek-
re emlékszik vissza szívesebben?

A családi kapcsolatokon túl „egyebek mel-
lett” létfontosságú az igaz barátság. Mind-
egyik szereteten alapszik. Természetesen 
ápolni kell, mert minden emberi kapcsolat 
törékeny, ám az igazi barátságok kibírják az 
éveket, évtizedeket. A legtöbb eltart a sírig, s 
még azon túl is „működik” az emléke. Szeret-
nék az újság hasábjain rendszeresen egy olyan 
rovatot indítani, mely nagy emberek idéze-
tein keresztül elhatnak a szívekhez, s az el-
méhez.

Szeretettel: P. Bálint Zsuzsa
„A szeretet tudás, ha nem is múlik se 

– Mindkettőre! Nem 
volt nehezebb a kilencvenes 
években sem, csak más volt, 
nagy szakmai kihívást jelen-
tett. Most viszont napjaink-
ban már sokkal rosszabb! A 
patikaliberalizáció egyálta-
lán nem tesz jót a szakmá-
nak. Egymás hegyén- há-
tán nyílnak a gyógyszertá-
rak, nem hiszem, hogy ez a 
betegek érdekeit szolgálja. 
Nem létezik, hogy erre szük-
ség van! Ebben a szakmában 

a személyes kapcsolat és bizalom borzasztóan 
fontos. A beteg igényli a személyre szabott ta-
nácsokat, segítséget vár a gyógyszerészektől. 

- Hogy látja, a patika- liberalizációt köve-
tően ellehetetlenülhet-e a kis gyógyszertárak 
működése?

- Sajnos van rá esély. Egyenesen felháborí-
tónak tartom, hogy nem egészségügyi intéz-
ményként kezeljék a gyógyszertárakat, hanem 
kereskedelmi egységként. Van olyan multi, 
ahol receptenként 100 forint kedvezményt 
adnak, máshol meg azt hirdetik, hogy 5000 
forintos vásárlás felett adnak egy sorjegyet, 
amivel Citroent lehet nyerni. Én most úgy 
érzem, hogy minden fontosabb, mint a be-
tegek normális ellátása. Erőltetik az olcsóbb, 
azonos hatóanyagú gyógyszereket, anyagi 
okokból. A saját tapasztalatom az, hogy a be-
teg inkább kifizeti a drágábbat. Az olcsóbb, 
úgynevezett generitikumok valóban azonos 
vegyületet, hatóanyagot tartalmaznak, de 
nem mindegy a gyártási technológia, az ada-
lékanyagok sem- Ugyanis ezek másképp szí-
vódnak fel, de hát lényegesen kevesebbe ke-
rülnek a gyógyszerkassza számára is. Komo-
lyan mondom, hogy a szocializmusban még 
normális gondolkodásmód volt ezen a terü-
leten. Nekem annak idején még azt tanítot-
ták, hogy a gyógyszertár egy egészségügyi in-
tézmény és ennek szellemében is dolgoztunk. 
A beteggondozás is a napi rutin része kellene, 

Örülök, hogy segíthettünk
hogy legyen: a szakma célja más, mint keres-
kedelmi. Sokat segíthetnénk a megelőzésben 
is, mérni lehetne vérnyomást, cukor- és ko-
leszterinszintet is akár.

- Ön igen aktív ember, egész életében reg-
geltől estig dolgozott, mi lesz most?

- Nekem már terhes volt a sok munka, hi-
szen valóban egész nap a patikában voltam. 
Sajnos iszonyatos mértékű adminisztrációt 
varrtak a szakma nyakába. Most próbálok pi-
henni, kirándulgatni szeretnénk, mint régen, 
olvasok, rejtvényt fejtek, de aktívan zajlik az 
élet körülöttünk. 

- És kié lett a patika, ahol gyakorlatilag egy 
életen át dolgozott?

- A Kabay gyógyszertár sajnos nem maradt 
családunk tulajdonában, hiszen fiam nem lett 
gyógyszerész. Akkoriban olyan kicsiny volt a 
szakma megbecsülése, hogy, ha gyógyszerész 
akart volna lenni a fiam, akkor is lebeszéltük 
volna róla. Aztán elkezdtük keresni az utó-
dot, de egyszerűen nem találtunk olyan hazai 
kollégát, aki átvette volna a patikát, így ma-
radt a gyógyszertárlánc… Sajnos ma a szak-
mában dolgozó gyógyszerészek száma igen 
kevés, az állásokat hirdetik. A fiatalok inkább 
elmennek orvos- látogatónak, ők osztják be a 
munkaidejüket és rengeteg pénzt is kapnak. 
Jó hír viszont, hogy minden munkatársat át-
vettek, akik már sok évtizede dolgoznak egy 
helyen, úgyhogy a személyes kapcsolat és is-
meretség megmaradt. A vezető Sziklai Gábor 
lett, akit szintén jól ismernek már a betegek, 
ügyes, talpraesett és nagyon képzett. Meg-
győződésem, hogy jó kezekbe került a Kabay. 

Lőrinczy Veronika

Szerkesztőségünk nevében szeretettel 
kívánunk Speckner Úrnak és feleségének, 
Bogicának szép, aktív, hosszú, egészség-

ben eltöltött nyugdíjas éveket
 szeretteik körében!

Köszönjük támogatásukat!

Idézetek a barátságról
eszünkön, se szorgalmunkon, hogy elsajátít-
juk-e. És mégis tanuljuk: a kölcsönösség gyö-
nyörű láncreakcióját.”

/Ancsel Éva/
„Minden barátság azzal a homályos érzés-

sel kezdődik, hogy valahol már találkoztunk. 
Mintha régen testvérek lettünk volna. még 
inkább, mintha ikrek lettünk volna. S ezért a 
találkozás csak viszontlátás. Amikor az ember 
barátjától elszakad, tudja, hogy ez a távozás 
csak látszat. Valahol együtt marad vele úgy, 
ahogy volt vele a találkozás előtt.”

„A barátok érzik a különbséget egy átlagos 

és egy rendkívüli esemény között.”
„Saját magad egy másik részét fogod fölfe-

dezni minden új barátsággal.”
„Amikor szeretjük barátainkat, látjuk jó-

ságukat és szépségüket, nem számít, hogyan 
néznek ki, mennyi idősek, vagy éppen mit vi-
selnek.”

„Sok barátunk van, de Igaz barátunk csak 
Egy.”				  

/George Herbert: Jacula Prudentum/
„Egy barát mosolya lenyomatot hagy a szí-

veden.”
Összeállította: P. Bálint Zsuzsa
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31 éve alakult a klub, s azóta – egy kivéte-
lével- nem telt el év, hogy ne rendezett vol-
na kiállítást a Galamb- és Kisállattenyésztők 
Egyesületének abonyi csoportja. Teszik ezt 
annak ellenére, hogy nem vagyunk könnyű 
helyzetben. Nem vagyunk, hiszen a csoport a 
művelődési ház keretén belül működik, ahol 
erre a célra jelenleg nincs megfelelő terem, 
mert tanítás is zajlik az épületben. Ennek el-
lenére mindig akad olyan megoldás, amellyel 
áthidalhatjuk a problémát. 

Az idén két segítőnk is akadt. Egyik az ön-
kormányzat volt, aki a Kostyán-féle házat 
biztosította, a másik pedig Halasi Olivér vál-
lalkozó, aki a Lavatka kúriát engedte át. 

Mivel ez utóbbi komfortosabb volt és esz-
tétikusabb is, örömmel vettük segítségét. 

Az önkormányzat a serlegekre is biztosított 
70 ezer forintot. Ezeket a díjkiosztó vacsorán 
kapják meg a tenyésztők. 

Az idén is sokféle galamb, baromfi, dísz-
madár volt látható a kiállításon. A kiadott ka-
talógus szerint 322 galamb 12 díszbaromfi és 
16 díszmadarat hozott el bemutatni az 52 te-
nyésztő.

Nézzék meg a képeket, és jövőre találkoz-
zunk a kiállításon!

Korbély Csabáné 

Galambk iál l ítás
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Február 20-án és 21-én, pénteken és szom-
baton a színházkedvelő közönség a Nyitott 
ablak című színdarabot tekinthette meg a 
Gyulai iskola aulájában. 

Mindkét este nagyszámú közönség vett 
részt ezen a szenzációs előadáson, melyet 
Csúti Gyula rendezett. 

Azok számára, akik már 50 felé járnak, is-
merős lehet a darab címe és rendezője is, hi-
szen 1984-ben az akkori amatőr társulat is 
előadta ezt 4 alkalommal. Mintegy 1200 fő 
látta akkor is az előadásokat. 

Úgy látszik, hogy most sem volt kevesebb 
az érdeklődő. 

A csodálatos díszlet, a színpad szinte szín-
házteremmé varázsolta az aulát. Elfeledkez-
tünk arról, hogy hol vagyunk, csak a nagy-
szerű szereplőket láttuk, hallottuk. 

Köszönjük mindenkinek, aki bármilyen 
kis segítséget nyújtott ehhez a produkcióhoz, 
de főleg a szereplőknek a munkát, melyet be-
lefektettek. 

Jó érzés volt látni az összefogást, melynek 
eredménye önmagáért „beszélt”. 

Csak biztatni lehet a szereplőket: folytassák 
tovább, osszák meg tehetségüket az abonyi 
közönséggel!

Korbély Csabáné  

Nyitott ablak...
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A Magyar Kul-
túra Napja nem 
tartozik a hiva-
talos, piros betűs 
ünnepek közé, de 
már hosszú évek 
óta egyre eredmé-
nyesebben hív-
ja fel a figyelmet 
azokra a tárgyi és 
szellemi értékek-
re, melyeket mél-

tán érezhetünk magunkénak.
A magyar kultúra napját 1989 óta ünnepel-

jük meg január 22-én, annak emlékére, hogy 
– a kézirat tanúsága szerint – Kölcsey Ferenc 
1823-ban ezen a napon tisztázta le Csekén a 
Himnusz kéziratát.
Ezen a napon különböző rendezvények emlé-
keztetnek minket évezredes hagyományainkra, 
gyökereinkre, múltunkra. Talán ezen a napon 
sikerül felhívni a figyelmet azokra az értékek-
re, amelyeket az évszázadok alatt sikerült meg-
őrizni. 
Az emléknapon országszerte számos kulturális 
és művészeti rendezvényt tartanak. E naphoz 
kapcsolódva adják át a magyar kultúrával, to-
vábbá – 1993 óta – az oktatással, pedagógiai 
munkával kapcsolatos díjakat:
• Apáczai Csere János-díj
• Brunszvik Teréz-díj
• Éltes Mátyás-díj
• Karácsony Sándor-díj
• Kiss Árpád-díj
• Németh László-díj
• Szent-Györgyi Albert-díj
Január 22-e környékén nagyobb hangsúlyt 
kapnak a kulturális rendezvények. 
Egy - egy program, esemény kapcsán sokan, 
sokféle módon próbálnak megmutatni, átad-
ni valamit kulturális, művészeti életünk érté-
keiből.
Így történik ez minden évben, városunkban 
is, ahol az iskolák a zeneiskola vezetésével és a 
közművelődési intézmények összefogva bemu-
tatják a városban zajló kulturális élet kereszt-
metszetét. 
   A január 22-én az Önkormányzat díszter-
mében megrendezett Magyar Kultúra Napja 
több szempontból is szívhez szóló volt. Láthat-
tuk, halhattuk gyermekeink műsorát, mely-
be – szerencsére – azok a gyermekek is beke-
rültek, akiknek halmozottan nehéz a helyze-
te mégis megpróbálnak tanáraik segítségével 

eredményeket 
elérni. A kö-
zönség is meg-
érezte ezt a tö-
rekvést, hiszen 
vastaps kísér-
te a félve, meg-
szeppenve elő-
adott verseket. 
Számomra ez 
jelentette a 

Tűnődjünk

Az ember általában utólag tudja meg, 
hogy mikor volt boldog… Az idő meg-
szépíti a fájó emlékeket és sebeket is 
gyógyít. Gyakorta kesergünk saját ön-
nön nyomorúságunkon. Igaz: minden-
kinek a saját baja a legnagyobb. Kap-
tam egy „levelezőlapot”. Nyírfa kérget 
hántoltak le a fronton harcoló magyar 
katonák… Erre írtak haza üzenetet. Pa-
pír nem volt. 1944-et írunk, háborút, 
amikor minden kétes. Leginkább a jövő 
és emberi élet. Markó Ferenc megosz-
totta velünk családja egyik titkát. Most 
megmutatom Önöknek őse, feleségé-
nek küldött üzenetét: nyírfa kéregre 
írva, rajzolva, hittel és reménnyel, biza-
kodással. Lehet még rosszabb? Kérdezi 
a ma embere. Igen! Íme. Ezért kívánok 
mindenkinek kitartást és békés, szebb, 
világos jövőt. 

Lőrinczy Veronika

A Magyar Kultúra Napján...
magyar kultúra értékét ezen a napon. Jelképez-
te a kultúra összetartó erejét, melyben az egy-
más iránti tolerancia is helyet kapott. 

Az ünnepi műsort a zeneiskola állította ös�-
sze és szervezte meg Bakosné Kocsi Judit igaz-
gatóval az élen, aki a konferansz szerepét is el-
vállalta. 

Ünnepi köszöntőt mondott Romhányiné 
dr. Balogh Edit polgármester asszony, aki ki-
emelte, hogy városunkban mindig jelentős 
kulturális élet zajlott, ami köszönhető a „meg-
szállott” embereknek, akik minden nehézség 
ellenére kitartanak ezen a könnyűnek nem ne-
vezhető területen. Megköszönte azoknak az 
intézményeknek és személyeknek a munkáját, 
akik a mindennapokban szinte minimális ös�-
szegből igyekeznek fenntartani a kulturális ha-
gyományokat. 
Ezt követően az alábbi műsorszámok hangoz-
tak el: 
1./ Kölcsey Ferenc: Himnusz		

Szeghő Kata-
lin (Kinizsi Pál 
G i m n á z i u m 
11.a.osztályos ta-
nuló)
Felkészítő ta-
nár: Tamasi 
Gyopárka
2./ Ünnepi kö-
szöntőt mondott 
Romhányiné dr. 
Balogh Edit pol-
gármester

3./ Magyarország az én hazám	
Balassa Sándor: Magyar ének		
Dobos Attila: Magyarok világhimnusza	
Kéknefelejcs Népdalkör
vezetője: Drávai Istvánné
zongorán közreműködött: Dudinszky György
4./ Himnuszhoz kapcsolódó gondolatok
Csőke Csilla (Kinizsi Pál Gimnázium 
11.a.osztályos tanuló)
Felkészítő tanár: Tamasi Gyopárka
5./ Brodszky Ferenc: Osztopáni malomárok	
Petrucz Piroska (trombita)
Felkészítő tanára: Petrucz György
Zongorán kísér: Kovács Erika
6./ Petőfi Sándor: Anyám tyúkja (vers)	Te l e k 
Viktória (Montágh I. Iskola 3.oszt.tanulója)
Felkészítő tanár: Farkas Mihályné
7./ Székely Endre: Népdal		  S z u d a 
Réka zongorán
Felkészítő tanára: Szikszay Sándorné
8./ Zelk Zoltán: Hóvirág (vers)		
Rácz Vanessza (Montágh I. Iskola 3.o. tanuló-
ja)
Felkészítő tanár: Farkas Mihályné
9./ Két magyar népdal (Hermann László fel-
dolgozása)	
Király Dorka Dominika (klarinét)		
Felkészítő tanára: Petruczné Bozsó Klára
Zongorán kísér: Kovács Erika
10./ Ábrányi Emil: Magyar nyelv (vers)	
Németh Natália (Somogyi Imre Iskola 6.t.oszt.

tanulója)
Felkészítő tanára: 
Kiszely Mihályné
11./ Karai: Dal 
Anyámnak		
Bajtek Beáta fuvolán
Felkészítő tanára: 
Tatár Csilla
Zongorán kísér: 
Polyákné Györe Éva
12./ Balogh József: 
Könyv (vers)		
Telek Cintia (Somo-
gyi Imre Iskola 7.b.oszt.tanulója)
Felkészítő tanára: Nagy Józsefné
13./ Gárdonyi Zoltán: Három duó		
Kun Orsolya, Kun Szilvia, Tóth Brigitta, Bú-
zás Dóra hegedűn
Felkészítő tanár: Búzás Dóra
14./ Reményik Sándor: Eredj, ha tudsz (vers)	
Balogh Annamária (Gyulai Iskola 8.b.oszt.ta-
nulója)
Felkészítő tanár: Zelei Emőke
15./ Hidas Frigyes: II. trombitaverseny	
Bálint István trombitán
Felkészítő tanára: dr. Gajdos István József
Zongorán kísér: Polyákné Györe Éva

Korbély Csabáné, igazgató
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Temetői közlemény
Az abonyi Református Egyházközség Presbi-

tériuma felhívja a város temetőjében nyugvók 
hozzátartozóinak figyelmét, hogy a 25 évnél ré-
gebben – 1984. december 31-e előtt – vásárolt 
sírhelyek használati ideje lejárt. A sírhelyek újra 
válthatók 2009. július 31-ig a Lelkészi Hivatal-
ban. /2740. Abony, Kálvin út 2./

A lejárt és újra nem váltott sírhelyekről pon-
tos kimutatásunk van a rajtuk lévő síremlékek-
kel együtt – az idevonatkozó 1999. évi XLIII. 
Törvény valamint annak végrehajtásáról szó-
ló 145/1999./X.1/ Kormány rendelet értelmé-
ben – a temető fenntartó tulajdonába mennek 
át, ha azokat nem váltják újra. 

Református Egyházközség Presbitériuma 
2740. Abony, Kálvin út 2.
Tel.: 53/360-025
Abonyi Református Egyház Presbitériuma 

Dr. Sasi István, 1921-ben, Abonyban a re-
formátus elemi iskolában végezte el a négy 
osztályt, majd a polgári iskolát is. Kitűnő ta-
nuló volt. Szeretettel és nosztalgiával gondolt 
vissza mindig tanítóira, tanáraira. Így: Szűcs 
Margit tanítónőre, Rolkó Gyula tanár úrra, 
cserkész parancsnokra, valamint Balogh Sán-
dor református lelkipásztorra.

A polgári iskola elvégzése után műsze-
rész szakmát tanult. Első munkahelye Bu-
dapesten volt a Gamma Optikai Művekben. 
1943-ban megnősült, Érdre mentek lakni. 
Boldog házasságukból egy leány- és egy fiú-
gyermekük született. A II. világháború bor-
zalmai őt sem kerülték el. Harminc hónapot 
töltött orosz hadifogságban. Hazatérése után 
1947-ben az abonyi Gépállomás dolgozója 
lett. Mint traktoros, óriási energiát fektetett 
a munkába. Munkájának eredményeképpen 
1949. augusztus 20-án megkapta a Kossuth-
díjat. A munka mellett tanult is: Zsámbékon 
Mezőgazdasági Akadémiát végzett. 

1950-ben a Szolnok megyei Gépállomás-
ok gépészeti vezetője volt két éven át, majd 
1964-ig megyei igazgató. 1966-ban Gödöl-
lőn megszerezte a mezőgazdasági gépész-
mérnöki diplomát. 1977-ben mezőgazda-
sági műszaki doktorrá avatták. Főmérnöke 
volt az országos hírű „Mezőhéki Táncsics Ter-
melőszövetkezetnek”. Dolgozott Budapes-
ten a Gépkísérleti Intézetnél a szántóföldi gé-
pek főosztályának munkatársaként, ahonnan 
visszahívták Mezőhékre. 

1981-ben ment nyugállományba, mint 
főmérnök, de utána még hat évet dolgozott 
ezen a munkahelyen. Szerette azt a miliőt, 
amiben élt és dolgozott. Szerette a természe-
tet. Erdészkedett, borászkodott, részt vállalt 
több civil szervezet munkájában is. Lokál-
patriótaként Abonyhoz ezer szál kötötte. Itt 
nyugosznak szülei a református temetőben – 
sajnos most már ő is.  Rendszeresen részt vett 
az abonyi öregcserkészek és a Múzeum Bará-
ti Kör rendezvényein. 2003. január 12-én, a 
doni ütközet 60. évfordulóján, a római ka-
tolikus templom előtti téren dr. Sasi István 
könnyes szemmel mondott emlékbeszédet, 
mint volt orosz hadifogoly. Oroszországban 
több mint százezer magyar katona lelte halá-

Halottaink
„Minden időn s téren át
Szívem esdeklő szavát halld meg Istenem
Örök vizek nagy hajósa – vezess engem
Égi tóra szent ösvényeden!”

Mucsányi Jánosné 87 év, Buzgány d. 19.; dr. Sasi István 87 év, Szolnok; Király Pál 
67 év, Magtár u. 6.; Jandácsik Istvánné 88 év, Pázmány P. u. 6/b.; Koncz Irén 89 év, 
Kölcsey u. 15.; Menyhárt László 54 év, Munkás u. 8.; Telek Istvánné 98 év, Köztársa-
ság u. 4.; Nagy László János 67 év, Radák u. 6/a.; Brezvai Éva 52 év, Budapest; Bartucz 
Béla 74 év, Garai u. 12.; dr. Sivó János 85 év, Budapest; Mózesné Gyigor Gyöngyi 39 
év, Bodócs köz; Tarnóczai Ferencné 93 év, Damjanich u. 6.; Palcsó Lászlóné 79 év, 
Radák u. 17.; Seller Ferencné 84 év, Abonyi Lajos u. 43.

házasságok

„Ígérd meg azt, hogy kezed
Kezemből vissza nem veszed,
S hogy szeretni fogsz akkor is,
Mikor már én is vén leszek”
		  Heltai Jenő
                                      
Az elmúlt időszakban a következő pár 

kötött házasságot:

Balázs Zsolt – Szabó Andrea

Sok boldogságot kívánunk!

Elbúcsúztunk dr. Sasi István Kossuth-díjas
 mezőgazdasági mérnöktől

lát iszonyú körülmények között. 
Sokat emlegette Rolkó Gyula tanár úr, 

cserkészparancsnok és Balogh Sándor ref. 
lelkipásztor nevét, akik számára példaértékű 
emberek voltak. Erkölcsileg és más területe-
ken is csak a jót és az emberi szeretetet ta-
nulta tőlük. Nekem is megmutatta azt a ke-
ménykötésű kis könyvet, amit jutalmul ka-
pott példás tanulmányi eredményéért, a har-
madik osztály elvégzése után, Kiss Zsigmond 
ref. esperes úrtól, vitéz Dénes József tanító úr 
aláírásával. 

A kis könyvecske címe „A kis mérnök”. 
Igen, elismert főmérnök volt a magyar mező-
gazdaság területén. A sors úgy hozta, hogy az 
abonyi református temetőben vitéz Dénes Jó-
zsef tanító úr sírja mellett alussza örök álmát. 
Egyik beszélgetésünk alkalmával említette 
meg, hogy fiatal korában el sem tudta volna 
képzelni, hogy egyszer ő lesz Szolnok megyé-
ben 1663 traktor, 728 cséplőgép, 355 arató-
gép és 136 kombájn gazdája, mint főmérnök.

Kedves István barátom! Nagyon szép pá-
lyát futottál be az évtizedek folyamán. Büsz-
ke lehet rád a család minden tagja, ismerő-
seid, és Abony ahonnan életpályád elindult. 
Eredményes munkád mindenhol elismerték 
ahol dolgoztál. 

A sok kitűntetés közül egyet emelek ki: 
a „Munka Érdemrend Arany fokozatá”-t. 
Egyenes, becsületes, másokat mindenben se-
gítő, igyekvő ember voltál. Elmúlásod fájdal-
mas, hiányozni fogsz! 

Az abonyi öregcserkészek és a Múzeum Ba-
ráti Kör tagjai nevében búcsúztam el dr. Sasi 
István Kossuth-díjas főmérnöktől, barátom-
tól. A végső búcsún sokan vettek részt, főleg 
Szolnok megyéből. Búcsúztak a szomszédok, 
jó barátok, régi munkatársak.

István! Pihenj békében! Emléked megőriz-
zük. Isten veled!

A régi barátsággal: 
Tóth Ernő, ny.testnev.t.
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„A sors mindig csak azt emelte föl, akiben volt 
erő és önbizalom”

(Ibsen)
- Kedves Sándor bátyám! Tisztelettel kö-

szöntelek az Abonyi Napló olvasói nevében. 
Örülök annak, hogy eredményes életpályádról 
írhatok egy rövid visszaemlékezést. 

- Szívesen megosztom veled életpályám fon-
tosabb mozzanatait. 

Abonyban születtem 1920-ban. Szüleim 
szegény parasztok voltak. A családunk a Bics-
kei u. 6. szám alatt lakott. Négyen voltunk 
testvérek, 2 leány és 2 fiú. Három és fél hold 
földet örököltünk, amit a családunk művelt. 
Édesapám napszámban is eljárt, hogy a család 
ne szenvedjen hiányt semmiben. Édesanyám a 
háztartást vezette és a konyhakert gondozása is 
az ő feladata volt. A megtermelt konyhakerti 
árukat a piacon értékesítette.

- Diákévek?
Az első és második osztályt a Ceglédi úti, a 

harmadik osztályt a Neppel úti, míg a negye-
dik és ötödik osztályokat a Szelei úti közpon-
ti iskolában végeztem el. Jeles tanuló voltam. 
Tanítóim voltak: Vígh Mária, Hajba Dezső, 
Kummer János és Varga László igazgató. Az 
ötödik osztály elvégzése után szüleim beírattak 
az abonyi polgári iskolába. Az első és máso-
dik osztályokban tandíjmentes voltam. A har-
madik osztályt nem kezdhettem el, mert a 48 
pengő tandíjat szüleim nem tudták befizetni. 
Ezek után dolgozni mentem. 1930-34 közöt-
ti években tavasztól-őszig Varga Ferenc abonyi 
gazdálkodónál dolgoztam. 1935-36-ban több 
abonyi gazdánál is dolgoztam napszámban. 
1936 őszén pékipari tanulónak szerződtem 
Lichtenschtein Zsigmon abonyi pékmester-
hez (Szolnoki út 12.). 1939-ben megkaptam 
a segédlevelet, de ezt a szakmát nem folytat-
tam. A jobb kereseti lehetőség érdekében nap-
számos munkát vállaltam. A katonai behívást 
én sem kerülhettem el. 1941-ben Kassára vo-
nultam be. 1944 tavaszán a keleti frontra ve-
zényelték századunkat. Túléltem a II. világhá-
ború borzalmait és 1945 tavaszán szerencsé-
sen hazatértem a szülői házhoz. Rendfokoza-

Az abonyi munkásemberek hétköznapjai
Beszélgetés Györe Sándorral az abonyi Kossuth Szövetkezet nyugdíjas elnökével

tom szakaszvezető volt. 1945 őszén házasságot 
kötöttem Gócza Rozáliával. Két leánygyerme-
künk született. Ilona és Éva Mária. Ők is bol-
dog házasságban élnek. Ilona Sopronban, Éva 
Mária Budapesten él családjával. Három uno-
ka és hat dédunoka jelenti a család jövőjét. Fe-
leségem, sajnos, 1981-ben, betegségben meg-
halt. Fájó emlék ez még ma is családunknak. 
1946-48 közötti években Budapesten dolgoz-
tam az építőiparban az újjáépülő Magyaror-
szágért. 1948 nyarán az életpályám megvál-
tozott, mert megalakult Abonyban a Kossuth 
Szövetkezet, amelynek alapító tagja voltam. 
1949 tavaszán a szövetkezet tagsága megvá-
lasztott elnöknek. Még ebben az évben Keszt-
helyre vezényeltek elnökképző tanfolyamra. 
E két hónapos tanfolyam elvégzése után ki-
nevezést kaptam a Pest megyei Mezőgazda-
sági Igazgatóságra, ahol a TSZ-ek szervezésé-
vel foglalkoztam. 1951-ben elvégeztem Gö-
döllőn az egy éves Mezőgazdasági Akadémiát. 
1951 végén kinevezést kaptam a Földművelé-
si Minisztérium Oktatási Igazgatóságára, ahol 
a szakérettségizők tanfolyamával, szervezésé-
vel foglalkoztam. 1954-ben az Állatorvosi Tu-
domány Egyetem személyzeti osztály vezető-
je lettem, ahol 1960-ig dolgoztam. Munkám 
mellett tanultam is. 1959-ben, levelező tago-
zaton, Gödöllőn elvégeztem az Agrártudomá-
nyi Egyetem növénytermesztési szakát, ahol 
megkaptam az agrármérnöki diplomát. 1966 
tavaszán a szívem visszahúzott Abonyba, ahol 
a területileg is megnövekedett Kossuth TSZ 
tagsága újból megválasztott elnöknek. Amíg 
nem voltam Abonyban tíz évig, Greskovics 
Sándor volt a szövetkezet elnöke, aki eredmé-
nyes munkát végzett. A szövetkezet alapítási 
éve 1948. Megalakuláskor 107 hold föld volt 
a tulajdonunk 11 taggal. Tíz évvel később 544 
hold földje és 70 tagja volt a szövetkezetnek. 
1959-60-as évek nagy átszervezésekor a TSZ 
tagsága 604 főre emelkedett. A megművelhe-
tő föld 3540 nagy magyar holdra növekedett. 
Ezt az átszervezést még Greskovics Sándor el-
nök végezte el. Az 1960-as gazdasági évet már 
ketten dolgoztuk ki. Sajnos, Greskovics Sán-
dor elnök még ebben az évben meghalt. A 
3540 hold föld 820 parcellából állt. A gépesí-
tés az abonyi gépállomáson keresztül történt. 
A TSZ-nek még ezekben az években nem vol-
tak saját gépi eszközei. A TSZ jószágállomá-
nya: 17 ló, 8 anyakoca és 14 tehén volt. Ebből 
az állományból fejlődött ki a 360 férőhelyes 
anyakocás sertéstelep és a 600 férőhelyes tehe-
nészeti telep. Az újonnan belépő tagok 80 lo-
vat is hoztak a TSZ-be. A kezdeti évek, bizony 
nehezek voltak. Sok gazdálkodó nehezen vált 
meg a berendezett tanyájától. Hosszú évek-
nek kellett eltelniük, hogy a tagság magáénak 
érezze a TSZ-t. Ehhez anyagi bázist kellett te-
remteni. A pénz-előleget minden szövetkezeti 
tag pontosan megkapta. 1970-ben a Kossuth 
Szövetkezet egyesült a szomszéd Lenin Ter-
melőszövetkezettel. Az egyesült szövetkeze-

tek Ságvári Endre nevét vették fel. Az újonnan 
alakult szövetkezetnek 809 tagja lett és 4250 
hektár földön gazdálkodott. A számok bizo-
nyítják, hogy mennyi embert foglalkoztatott 
ez a szövetkezet. A 70-80-as években többször 
is előfordult, hogy mindhárom abonyi szö-
vetkezet az ország első tíz szövetkezete között 
foglalt helyet. Az egyesülés után Válóczi And-
rás volt az elnökhelyettes. Itt említem meg dr. 
Kárteszi János pénzügyi előadó munkásságát, 
aki szívügyének tekintette a szövetkezet pénz-
gazdálkodását. Köszönet érte.

- Kedves Sándor bátyám! Mikor mentél 
nyugállományba?

- 1983-ban. Huszonnégy évig voltam a Kos-
suth Szövetkezet elnöke (1980-tól ismét Kos-
suth TSZ lett). Utódomat Molnár Zoltánt, a 
tagság választotta meg. Egy kiválóan működő 
szövetkezetet adtam át. 

- Elégedett ember vagy?
- Igen. A rám bízott minden feladatot mun-

katársaimmal magas szinten megoldottunk. 
Az évek folyamán éreztem, hogy a TSZ tag-
jai az elégedett emberek közé tartoztak. A zár-
számadások idején örömmel néztem azokat a 
boldog szövetkezeti tagokat, akik becsületes 
munkájuk révén megkapták azt a pénzt, me-
lyet megérdemeltek. Azokban az években még 
nem volt olyan nagy fizetés különbség szelle-
mi és fizikai dolgozók körében, mint napja-
inkban tapasztalható. A rendszerváltást köve-
tően drámai változások rendítették meg még a 
jól működő TSZ-eket is. Hová lett a 809 fővel 
rendelkező szövetkezet? Amit mi felépítettünk 
negyven év alatt, minden tönkrement. Egy 
példa: A Kerekes mini kúria, a régi irodaház 
stb… romokban hever. Városunkban tombol 
a munkanélküliség! Ez már egy külön fejezet.

- Társadalmi elhivatottság?
- Tíz évig voltam Pest megyében a Hazafias 

Népfront tagja. 1967-1985-ig 18 éven át or-
szággyűlési képviselő voltam. 1975-1985 kö-
zötti években tagja voltam a Magyar Népköz-
társaság Elnöki Tanácsának. 

- Kitüntetések?
- 1980-ban hazánk legmagasabb kitünteté-

sét vehettem át a Parlamentben, amely egysze-
rű munkásembernek is adható volt: „Szocia-
lista Magyarországért Érdemrend”-et. Kétszer 
kaptam meg a Munka Érdemrend Arany fo-
kozatát. Mindezeken kívül 15 különböző ki-
tüntetést vehettem át több évtizedes eredmé-
nyes munkám elismeréséül.

- Hogyan telnek a nyugdíjas évek?
- Olvasok, TV-t nézek, rejtvényt fejtek és 

sokat sétálok a levegőn.
- Kedves Sándor bátyám! Köszönöm ezt a 

kellemes hangvételű beszélgetést. Jó egészséget 
kívánok magam és mindazok nevében is, akik 
tisztelnek és szeretnek téged. 

- Én is szeretettel gondolok vissza minden 
becsületes volt munkatársamra, akikkel vala-
ha is dolgoztam.

A régi barátsággal: Tóth Ernő, ny. testnev. tan.
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Szeretettel és Tisztelettel köszöntöm a 
megjelent emlékező családot és a Múzeum 
Baráti Kör megjelent tagjait!

Temesközy István szorgalmas és vallá-
sos családba nősült be, aki Abony első anya-
könyvvezetőjének unokájaként patriotizmu-
sa közismert volt.

Feleségével, Terikével (aki tanárnőként 
dolgozott) együtt gyermekeik nevelése és a 
társadalmi elfoglaltság kötötte le minden-
napjukat.

Ahogy teltek az évek és a gyermekek is fel-
nőttek, Temesközy Istvánban egyre inkább 
fokozódott a helytörténeti kutatások irán-
ti érdeklődés és azok minél előbbi összeírása.

Ennek nyomán gyűltek össze néhányan 
a református parókián 1963/64-ben; Dr. 
Keszey Gyula, ifj. Temesközy István, dr. 
Weróvszky László, Zsemlye János, Ócsai Já-
nos, Fehér János, Majzik Sarolta, Györe Pál, 
Kiss Zsolt, Temesközyné Terike és Balogh 
Sándor ref. lelkész.

Györe Pál visszaemlékezése szerint: 
Mivel az 1960-as évek elején nem volt ve-

szélytelen a parókia látogatás, így este 6 óra 
körül lopóztak be az abonyi parókia hátsó ka-
puján (ami a Báthory utcára nyílt) mindazok, 
akik Abony helytörténetéről többet szerettek 

Ifj. Temesközy István helytörténészre emlékezés
születése 80. évfordulója alkalmából, a r. katolikus kistemetőben

volna tudni és kutatni. Ebben a vezetői sze-
repet Balogh Sándor vállalta magára, aki a le-
endő helytörténeti gyűjtemény tárgyi anya-
gának gyarapításával foglalkozott.

Temesközy István szorgalmasan készítet-
te egymás után a különböző témájú dolgoza-
tokat, melyeknek közzétételében szerepet ját-
szott felesége, aki legépelte az utókornak.

Legelső munkája pótolhatatlan adatokat 
tartalmaz: ez „Az abonyi mérgesi cigányte-
lep” című írása 1963-ból. Még számos tanul-
mánnyal gyarapította a település történelmét, 
számszerint 11 található meg az abonyi mú-
zeumban. Ezek közül megemlítek néhányat a 
teljesség igénye nélkül; A Berg kastély rejtélye 
(1967.), Hagyományok nyomában (1969.), 
Ne tanítsd a madarat repülni (Abonyi Nap-
ló, 1972.), Apám naplójából (Betyárok, cigá-
nyok, vásározók, 1988.), Egy értelmiségi csa-
lád története (1986.).

Utóbbi tanulmányhoz kapcsolódva idézem 
Györe Pál az Abonyi Lajos Falumúzeum ala-
pítójának és egyben első múzeumvezetőjének 
levelét, melyet Temesközy Istvánnak címzett 
1988. február 11-ei keltezéssel:

„Kedves Pistám!
A családtörténethez csak gratulálni tudok! 

Szinte nem tudom elképzelni, hogy tudtad 

elképzelni, hogy tudtad összegyűjteni azt az 
óriási mennyiségi anyagot, amelyet publi-
kálsz. 

Nagy élmény s nagy élvezet olvasni. Mond-
hatom, boldog vagyok, hogy mind a múze-
um, mind az én saját könyvtáram is gyarapo-
dott újabb írásoddal.

Köszönöm, hogy megtiszteltél újabb „ter-
mésed” egy-egy példányával.”

Tisztelt Emlékezők!
Négy évvel ezelőtt, itt a Római katolikus 

kistemetőben, ifj. Temesközy István sírjánál 
elmondott emlékező beszédemben akkor is 
és most is fontosnak tartom kiemelni:

A fiatal korosztálynak a továbbiakban is 
kötelessége a jövőben azokról a jeles szemé-
lyiségekről megemlékezni, akik távolabb ke-
rülnek évfordulóktól, emlékezőktől, akikről 
emlékezni, munkásságuk iránti tiszteletünket 
leróni kötelesség.

Azokhoz tartozom, akik már nem ismer-
hették Temesközy István helytörténészt, de 
írásain keresztül, és az 1956. október napjai-
ban tanúsított kiállásáról – melyben a szülő-
föld szeretete bontakozott ki – képet alkotha-
tunk, milyen ember is lehetett Ő valójában.

Györe Zsófia

Január utolsó napján került megrendezés-
re a Pintér kupa, kispályás labdarúgó tor-
na Abony Városi Sportcsarnokában. Ös�-
szesen nyolc csapat nevezett. Egy résztvevő 
sem távozott üres kézzel az eseményről, hi-
szen a gondos szervezők serlegeket, oklevele-
ket, tárgyjutalmakat adtak a csapatoknak és 
ezen kívül meg is vendégelték őket, gondos 
házigazda módjára. A mérkőzések a szokásos 
magas színvonalat hozták, vitára a bírásko-
dás sem adott okot. A torna gólkirálya Ret-

Hatalmas nagy focihétvége ismét
kes Róbert lett, a Pin-
tér és Társa csapatából, 
nyolc találattal. A leg-
jobb kapusnak járó el-
ismerést Sarkadi Ist-
ván, a Bármi- Kő játé-
kosa vehette át.

Most nem kedvezett 
a hosszú játékidő és a 
két félidős játék a len-
dületesen játszó és az 
előző tornát, a Szegfű 
kupát megnyerő Pa-
pírkutyáknak, ők let-
tek a negyedikek. A 

bronzmeccset a Bármi-Kő Strand Kisvendég-
lő csapata nyerte. A döntőben kőkemény csa-
ta folyt, csupán büntetőrúgásokkal sikerült a 
Henriett Ajándék csapatát legyőznie a Pintér 
és Társának. Volt meglepetés csapata is a tor-
nának, az ötödik helyre tornázta fel magát az 
Abonyi Kézilabda Klub legénysége. Kiegé-
szültek az abonyi foci legendás alakjának szá-
mító Földi Györggyel, aki komoly segítséget 
nyújtott a kézis fiúknak. 

Végeredmény:

1.	 Pintér és Társa Kft.
2.	 Henriett Ajándék
3.	 Bármi- Kő Strand Kisvendéglő
4.	 Papírkutya Söröző
5.	 Abonyi Kézilabda Klub
6.	 Imperiál
7.	 Megettétek
8.	 CORPS

A tornán a Pintér és Társa cég teljes veze-
tése részt vett: Pintér József, Sass Tamás és 
Gyigor Sándor voltak a Fővédnökök. 

LŐVE
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Rövidítés magyarázat: 10 km/230 m = túra-
táv 10 km/szintkülönbség 230 m eh. =  er-
dészház

Autóbuszos túrák:
1. Február. 21. (Mátra) Gyöngyös 
-Cseplyetető - Szent Anna tó - Szállási eh. - 
Mátrafüred. 10km / 230m
2. Március 14. (Pilis) Pilisszentlászló-Apátkúti 
völgy-Visegrád. 13km / 300m
3. Május 10. (Cserhát) Ipolytarnóc-Litke-
Palócszurdok-Nógrádszakáll. 10km / 370m
4. Május 31. (Cserhát) Bér-Andezitömlés-
Mészhegy-Szirák. 10km / 280m
5. Június 14. (Pilis) Kétbükkfa nyereg-Római 
út-Cisztercita kolostorrom-Szurdok tanös-
vény-Pilisszurdok 10km/300m
6. Június 27. Pákozd –Sukoro-Velencei hegy-
ség. 10km.
7. Július 12. Abony –Törökszentmiklós–Kis-
újszállás-Karcag –Berekfürdő–Kunmadaras–
Tiszafüred –Abádszalók–Kunhegyes-Abony. 
280km.
8. Július 31- Augusztus 2.-ig (Auszt-
ria Rábaszurdok.) Rábaforrás–Arzberg–
Rábaszurdok -Mortantsch. Péntek délután-
tól- vasárnap estig. Magyarországi szállással.
Megfelelő létszám esetén:
· Dobogókő -Zsivány sziklák–Ördöglyuk–
Vaskapuvölgy-Kétbükkfa nyereg. 12km / 
300m
· Kismaros–Csömölevölgy–Boglyakő –
Kolostorrom-Szentgál föld-Kismaros. 15km 
/340m
· Komárom monostori erőd-Vértesszöllős. 
350km
9. Szeptember 5. Dobogókő –Jászhegy-Lu-
kács árok–Rámszakadék–Szakónyereg-
Dobogókő. 12km / 300m
10. Október 4. (Mátra) Nagybátony-
Alsókalin telep-Két bikk–Mézeskút-Szoros 
patak-Nagybátony ófalu. 12km /300m
11. December 5. Mikulás túra
Gyalogos túrák
· Március 21. Kincsem teljesítmény túra. 
Tápiószele 25km
· Április 4.; 5.-e és 25.; 26.-a Kéttorony túra 
útvonalbejárás- felújítás.
Május 1. KÉTTORONY teljesítmény túrák
· 20km gyalogos
· 30km gyalogos
· 50km gyalogos

Március 21. (szombat): 7:00-8:30 Tápiószele, 
Blaskovich múzeum ARANYSZARVAS (Kin-
csem 50) gyalogos teljesítménytúra 50 km-es 
távon, nyílt nevezéses rendezvény, a Kincsem 
40 km-es túra Kláratelep érintésével bővített 
változata. A túra 3 éven keresztül szerepelt a 
tejesítménytúrázók Nemzeti Bajnokságában, 
egy év kihagyásával ismét a bajnokság része!

Március 21. (szombat): 6:30-9:30 Tápiószele, 
művelődési ház KINCSEM emléktúra 40 és 

Főzzünk együtt 
játszóteret!

Folytatódik az UNILEVER Magyarország 
Kereskedelmi Kft. által szervezett „Főzzön 8 
Játszóteret!” nyereményjáték. A játék részvé-
teli- és játékszabályzatának lényege: össze-
gyűjteni minimum 1000 gramm Knorr De-
likát8 termék vonalkódját, és megadni a te-
lepülés nevét, ahová szeretnénk, hogy egy új 
játszótér épüljön, vagy egy már létező játszó-
tér felújításra kerüljön, valamint a vonalkó-
dokat borítékban a következő címre postai 
úton elküldi: „Főzzön 8 Játszóteret!” Buda-
pest, 1990. 

Játékban valamennyi Knorr Delikát8 ter-
mék részt vesz, kivéve a /3-11-20 és a 2*11kg 
–díszdobozos/ nagykiszerelésű termékeket.                                                                                                 
A sorsolásokhoz a megyék régiókra van-
nak beosztva. A Pest megyei pályázatok 
/1-es régió/ beérkezési határideje 2009. áp-
rilis 15, a sorsolás 2009. április 28. Azok 
az érvényes pályázatok, amelyek nem ke-
rülnek kihúzásra a régiós sorsoláson, illet-
ve amelyek a régiós sorsoláshoz kötött be-
érkezési határidő után, de legkésőbb 2009. 
augusztus 15-ig érkeznek, részt vesznek 
az utolsó két játszótérért folytatott ver-
senyben. Ebből adódóan a gyűjtést érde-
mes folytatni április 15 után is. A játék-
ról részletesebb információ a http://delikat.
hu/delikat8/index.php oldalon olvasható.                                                                                                               
Gyűjtőhelyek: iskolák, zeneiskola, óvodák, 
könyvtár és a polgármesteri hivatalnál elhe-
lyezett gyűjtőláda.

Városunkban élő gyermekek érdekében 
kérem, hogy csatlakozzanak gyűjtési kezde-
ményezésünkhöz. Az összefogás, a közösség 
nagyobb esélyt jelenthet településünknek 
arra, hogy 2009-ben megnyerjük a Delikát8 
„Főzzön 8 játszóteret” program 8 játszóteré-
nek egyikét. 

Pető Istvánné 
Városunk Fejlődéséért Egyesület

Hirdetés
Az abonyi strandfürdőn 
nagyméretű bérlemény 

kabin ingyen átadó.
 A berendezésért kérnék kisebb ös�-

szeget. Érdeklődni lehet telefonon a
06/30-981-9111-es számon.

25 km-es távokon; nyílt, nevezéses rendez-
vény Tápiószele – Nagykáta – Tápióbicske – 
Tápiószentmárton és Tápiószőlős térségében. 
A 11. alkalommal megrendezésre kerülő túra 
– egy év kihagyással ismét a teljesítménytúrá-
zók Nemzeti Bajnokságának része az ifjúsági ka-
tegóriában. A túrára előzetesen jelentkezőklub-
tagoknak a nevezési díj 200 Ft/fő, és nem klub-
tagoknak 500 Ft. Nevezés a helyszínen.

A Tápiószelei Természetbarát Klub Önt is várja…

Természetjárók köre Abony, 2009 évi túraterv
· 50km kerékpáros
A túrák a Gyulai Gaál Miklós Általános Isko-
lából indulnak.

Kerékpártúrák
Március 28. Abony város és környéke turis-
tája.
Abony–Újszilvás–Tápiógyörgye-Abony. 40km
Április 5. Abony város és környéke turistája.
Abony-Köröstetétlen-Jászkarajenő-Abony. 
44km
Április 13. Dolina völgy. Albertirsa
Április 19. Abony város és környéke turistája.
Abony-Törtel-Kocsér-Kutyakaparó csárda-
Köröstetétlen-Abony. 58km
Május 3. (Abony-Szolnok vonat) Szolnok–
Nagykörű-Szolnok. 60km
Május 23. Abony-Martfű-Kengyel-Abony. 
64km
Június 6. Abony-Köröstetétlen-Jászkarajenő-
Tiszajenő-Tiszakécske --/komp/ Tiszainoka 
-Tiszakürt-Cserkeszőlő-Tiszakécske /Tószegig 
vonattal/ -Tószeg-Abony. 84km
Június 21. /Abony Kisújszállás vonat/
Kisújszállás–Túrkeve–Mezőtúr–Martfű–Szol-
nok–Abony. 85km
Július 10 napos nyári túra, szervezés alatt.
Augusztus 8. Kerékpártúra
Augusztus 20. Kerékpártúra
Szeptember 19. Kerékpártúra
Október 10. Kerékpártúra
Október 23. Kerékpártúra
Több túra időpontja és útvonala a résztvevők 
igénye alapján fog alakulni.
Az időpont és útvonal változtatás jogát fenn-
tartjuk.
Túráinkra mindenkit szeretettel várunk.
Tagjaink sorába várunk mindenkit, aki szereti 
a természetet, meg akarja ismerni a természet 
csodáit, szereti a jó társaságot, kalandokat.
Éves tagdíj: 
Felnőtt: 1600 Ft
Nyugdíjas: 1000 Ft
Diák: 700 Ft

Jelentkezni személyesen az alábbi címen:
Nagy Sándorné /ERZSIKE/

Abony Könyök utca 19.
Tel.: 53/361-352

20/341-2706
Honlapunk címe: 

http://abonyitura.extra.hu/
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A POWER SE versenyzői Nagykőrösön szere-
peltek a Kőrös kupán. Az abonyi karatésok re-
mek eredményekkel jöhettek haza a küzdelem-
sorozat után. 
Elért eredmények:
Gyerek 0. korcsoport könnyűsúly 
Zsákai Arnold 1.
Gyerek 0. korcsoport középsúly 
Polónyi Richárd 4.
Gyerek 0. korcsoport nehézsúly 
Molnár Dániel 3.
Gyerek I. fiú korcsoport könnyűsúly I. 
Csajbók Attila 1.
Gyerek I. fiú korcsoport könnyűsúly II. Polónyi 
Levente 2., Szabó Károly 4.
Gyerek I. fiú korcsoport középsúly I. Krupincza 
Máté 2.
Gyerek I. fiú korcsoport középsúly 
II. Kurucz Péter 3.

  Immár évtize-
des hagyománnyá 
vált, hogy egy dol-
gos, edzésekkel eltöl-
tött esztendőt, min-
den év december ne-
gyedik hétvégéjén 
edzőtáborral zárunk, 
amely egyben szá-
monkérés is az év so-
rán elsajátított tudás-

anyagból.
Az egynapos program kimerítő edzéseit öv-

A POWER Karate SE kérelmet nyújtott be 
Abony önkormányzatához, egy országos ver-
seny támogatása ügyében. A bizottságok zöld 
utat adtak a kyo kushin karate szervezet el-
képzeléseinek és nem kevesebb, mint 400 
ezer forintot szavaztak meg a célra. Először 
diákolimpia döntőt szerettek volna szervezni 
az abonyiak, de más település nyerte el a ren-
dezés jogát. Így, helyette október 17-én a Vá-
rosi Sportcsarnokban nagyszabású országos 
versenyt szerveznek két korcsoportban.

Mint Krupincza János szakvezető az ön-

Labdarúgóink 
életéből

2008-2009. évi RO-LA Kft. Pest me-
gye II. osztályú felnőtt és ifjúsági (U-19-
es) labdarúgó bajnokság tavaszi idényé-
nek sorsolása.

2009. 03.14. Abony-Kakucs
03.22. Pécel-Abony
03.28. Abony-Újhartyán
04.04. Abony-Albertirsa
04.12. Péteri-Abony
04.18. Abony-Tápiógyörgye
04.26. Hernád-Abony

A további mérkőzések sorsolását a 
márciusi Abonyi Naplóban közöljük.

A bajnokság állása az őszi mérkőzé-
sek után:

1. Újhartyán 2. Újlengyel 3. Gyömrő 
4. Pécel 5. Nagykáta 13. Abony stb…

Változás a csapaton belül: Nagy László 
más egyesületbe távozott. Érkezett Kiss 
László kapus, abonyi születésű sporto-
ló, aki több éven át Tápiógyörgyén vé-
dett. Különben. Reméljük, tavasszal si-
keresebben szerepel a csapat, mint az ősz 
folyamán.

Sok sikert!

Köszönet

Az Abonyi Napló januári számá-
ban említést tettem arról, hogy 50 éves 
sportgyűjteményemet a sportkomple-
xum egyik raktárának sarkában 7 év óta 
az idő vasfoga rágja. Hogy kik dobálták 
be a raktár sarkába, rejtély! 

Most azonban köszönetemet fejezem 
ki mindazon személyeknek, akik gyor-
san reagáltak a felhívásomra, s megmen-
tették azokat a bekeretezett képeket, 
melyek még menthetőek voltak.

Sok kép megmaradt, de vannak olya-
nok, melyeket már megevett a penész. A 
képek mind-mind a múlt sporteredmé-
nyeiről tanúskodnak.

Tóth Ernő
ny. testn. t.

Sikeres évzárás az abonyi shotokan karatésoknál
vizsga zárta. A vizsgázó abonyi karatékák bi-
zonyították rátermettségüket és sikeres öv-
vizsgát tettek. Ezen felbuzdulva újult erővel 
megkezdtük a 2009-es évet. Az edzések to-
vábbra is a Gyulai Általános Iskola vasút ut-
cai termében zajlanak heti rendszerességgel, 
ahol várunk minden sportolni vágyó érdek-
lődőt.
  Edzések időpontja: hétfő és péntek 18:30-
20:00 
  Érdeklődni lehet: Vigh György JKA 1. dan 
karate oktatónál 06-20-520-3971

Zöld út az országos versenynek

kormányzati ülésen elmondta, közel 300 in-
dulóra számítanak az ország legkülönbö-
zőbb pontjairól. A versenyek három küzdő-
téren, mintegy 22 bíróval zajlanak. A sport-
rendezvény az önkormányzati támogatás ös�-
szegénél jóval nagyobb önerőt igényel, mint-
egy háromszorosát. A POWER SE saját be-
vételeiből és szponzori támogatásból fedezi a 
különbséget. A képviselők egyhangú igennel 
szavaztak.

Lőrinczy Veronika

Gyerek I. fiú korcsoport nehézsúly 
Tahalaiti Hocine 2., Baksa Dávid 3.
Gyerek I. leány korcsoport 
Kállai Elizabett 2.
Gyerek I. leány korcsoport nehézsúly 
(bemutató mérkőzés) 
Molnár Enikő 2.
Gyerek II. korcsoport könnyűsúly 
I. Kállai József 1., Kállai Alexander 3.
Gyerek II. korcsoport középsúly 
Mikó Sándor 1., Mucsi József 3.
Gyerek II. korcsoport nehézsúly 
Ádám Márk 5.
Gyerek II. korcsoport extra nehézsúly 
Farkas Patrik 2.

LŐVE

Karate sikerek Kőrösön
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Brandt Tamás edző: Szép volt csajok:)
Az AbonyiKC- Abonett női csapatai ezen 

a vasárnapon Domaszékre uraztak,. A távo-
li, idegenbeli mérkőzések mindig rizikósak, 
hiszen a hosszú utazás az eddigiek ismereté-
ben megviseli a lányokat. Most nem ez tör-
tént. Az ifik 9:31-re győztek, 4:15-ös fordu-
lót követően, a felnőttek 12:17-es félidő után 
23:32-re nyertek a ranglista alján tanyázó 
Domaszék ellen. Sajnos a meccsen nem ve-
hetett részt a csapatkapitány Hegedűs Gab-
riella, aki térdsérüléssel bajlódik és nem vál-
lalta a hosszú utazást Kövér Judit sem, aki 
édesanyai teendőit látja el. Ennek ellenére az 
abonyi gőzhenger remekül ment. Kapustelje-
sítménnyel sem volt gond a meccseken. Ke-
mény abonyi védekezés volt jellemző, voltak 
még apróbb hibák, de összességében tetszetős 
is volt a játék.

Az ABONETT ezekkel a győzelmeivel elő-

Február 1-jén rendezte meg az Abonyi Kézi-
labda Klub a hagyományosnak számító Nagy 
Gábor Emléktornát, melyen az alábbi ered-
mény született:
1. Abony KC- ABONETT
2. Törökszentmiklósi Székács KE
3. Ceglédi Kék Cápák
Gólkirálynő: Halasi Réka 15 gól
Legjobb törökszentmiklósi játékos: Viczián 
Paula
Legjobb ceglédi játékos: Dobos Renáta
Legjobb kapus: Retkes Anikó
Legjobb abonyi játékos: Csáki Edina
Legjobb ifi abonyi játékos: S. Tóth Enikő
Legjobb abonyi védőjátékos: Ducza Adél
A nap meglepetés- játékosa: Fekete Ágnes
Eredmények:
Ceglédi Kék Cápák- Törökszentmiklósi Szé-
kács KE ( 10:16) 14:27

Sakk minden 
mennyiségben

Fiatal sakkozók csapatversenye Pest 
megyében Az idén január 24-én Vácon 
megrendezésre került a 15. Szalkai Dezső 
emlékverseny, melyen összesen 31 csapat 
fiatal sakkozói mérték össze erejüket, köz-
tük többen a sakkoktatás terén kiemelke-
dő eredményeket felmutató egyesületből 
jöttek. A 7 fordulós rapid versenyen 3 fő-
ből álló csapatok vettek részt és a csapat-
eredmény alapján számították a helyezé-
seket. Az alsósok csoportjában 21 csapat 
közül az Abonyi Sakk Egyesület fiataljai 
a 12. helyezést elérve a középmezőnyben 
végeztek.

Csapatunk tagjai közül a 3. osztályos 
Bognár Donát teljesített a legjobban 5 
pontot szerezve, de a két másik fiatal is 
szépen küzdött, az óvodás Zsemlye Balázs 
3,5 pontot, a 3. osztályos Szikszai László 
1,5 pontot ért el.

Bálványos István

Eredmények és statisztika - Nagy Gábor Emléktorna
Gólszerzők: 
Cegléd: Vígh Cintia 6, Dobos Renáta 4, Csi-
pák Lilla 4, Dirner Anna 2, Györe Lilla 1, 
Mózes Andrea 1
Székács: Németh Mihályné 11, Viczián Pau-
la 6, Vighné K. Tünde 3, Dravecz Brigitta 3, 
Kovács Anikó 2, Izsó Ivett 2
Abony KC- ABONETT- Székács ( 15:7 ) 
26:18
Gólszerzők: 
Abony: Halasi Réka 7, Hegedűs Gabriella 5, 
Nagy Krisztina 4, Kövér Judit 3, Csáki Edi-
na 3, Ducza Adél 1, S. Tóth Enikő 1, Mertlik 
Mónika 1, Bíró Hajnalka 1
Székács: Viczián Paula 6, Vighné K. Tünde 
4, Izsó Ivett 3, Drávucz Brigitta 1,Csiziné K. 
Tünde 1, Kovács Anikó 1
Abony KC- ABONETT- Ceglédi Kék Cápák 
( 17:9 ) 33:20

Abony: Csáki Edina 9, Halasi Réka 8, Ducza 
Adél 3, S. Tóth Enikő 3, Fekete Ágnes 2, Kö-
vér Judit 2, Habony Zsuzsanna 2, Bíró Haj-
nalka 2, Mertlik Mónika 1, Nagy Krisztina 1
Cegléd: Dobos Renáta 8, Vigh Cintia 6, Csi-
pák Lilla 3, Mózes Andrea 2, Dirner Anna 1
Brandt Tamás edző jónak értékelte csapata 
teljesítményét. Kiderült, hogy több játékos 
is használható eddig nem megszokott poszto-
kon. A közönség számára is bíztató volt a já-
ték, bár azt még tudni érdemes, hogy a felké-
szülés korai szakaszában vannak a csapatok. 
A bajnokság az NB II-ben február 21-én kez-
dődik. Addig még az abonyi lányok 7-én és 
8-án Nagykátán vendégszerepelnek a Kárpát 
kupa nemzetközi női kézilabda tornán.

Lőrinczy Veronika

Lehengerlő szezonkezdet
rébb menetelt a tabellán, mert az előtte álló 
csapatok vereséget szenvedtek. A felnőtt csa-
pat a 3., az ifi a 2. helyen áll jelenleg. Szezon 
végére is elégedettek lennénk ezzel az állással, 
de még hátra van kilenc harcos forduló! Igaz, 
akár még az érmek is csilloghatnak ennél fé-
nyesebben.

A felnőtteknél a megszállott irányító Ha-
lasi Réka 10, a harcias, három sárga után egy 
piros lapot begyűjtő Ducza Adél 7, Nagy 
Krisztina 5, Csáki Edina 4, Lakatos Gabri-
ella 4, Fekete Ágnes 1, S. Tóth Enikő 1 gólt 
szerzett.

Az ifik közül kimagaslót nyújtott S. Tóth 
Enikő, aki 10 gólt szerzett. További gólszer-
zők: Bíró Hajnalka 4, Mertlik Mónika 4, Ha-
lasi Réka 4, Lőrinczy Zsófia 3, Habony Zsu-
zsanna 2, Király Klaudia 1, Molnár Krisztina 
1, Nagy Krisztina 1 gólt szerzett. 

Lőrinczy Veronika

Tények, röviden:
2009.02.14. Budapest   Kadet szabadfogá-

sú Válogató Verseny, Abonyi Birkózó Club 

Ismét arattak a birkózók!
sportolóinak eredményei:

 Molnár József  58 kg. I. hely
Herédi András  76 kg. II. hely
Kállai  Roland   46 kg  III. hely
Szűcs Tibor      50 kg  V. hely
 Molnár Józsi  dinamikus, akció dús bir-

kózással, minden ellenfelét technikai tussal 
győzte le.

Herédi Andris  ügyes technikai, és  taktikai 
elemekkel tarkított küzdelmes mérkőzéseken 
ért el kiváló eredményt .

 Lőrinczy Attila, edző
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Sport és egészség

Az Abony KC-
ABONETT női 
csapata február 
elején a Kárpát 
kupa női nem-
zetközi kézilab-
da tornán szere-
pelt Nagykátán. 
A Kárpát ku-
pán csupa ma-
gyar csapat vett 
részt, annak elle-
nére, hogy a hat-

ból négy más országhoz tartozik… Sehol egy 
külföldi szó, mindenütt mosolygó arcok, lel-
kes magyar lányok. Az Abonettes hölgyek 
„importálták” törzsszurkolóiakat a rendez-
vényre, és fantasztikus hangulatot varázsol-
tak a nagykátai gyönyörű új sportcsarnokba. 
Szépen szólt a „Hajrá Abony!”, de mellette 
az abonyiak az esélytelenebbeknek is szurkol-
tak, énekeltek, doboltak. Bizsergető érzés volt 
ezeken a napokon itt lenni Nagykátán. Az in-
duló csapatok a Vajdaságból, Erdélyből és a 
Felvidékről érkeztek: Gúta, Ada, Sepsiszent-
györgy, Naszvad, Tápiószele és Abony. 

Abony városában immár 9. alkalommal 
szervezték meg közösen a helyi sportegyesüle-
tek a városi sportbált. A településen sportpa-
letta rendkívül széles, minden sportág képvi-
seltette magát a jeles eseményen. Az est csúcs-
pontja ismét a 2008-as Év Sportolója díjak át-
adása volt, melyre a kupák költségeit a városi 
költségvetésből finanszírozták. A rendezvény 
rangját jelzi, hogy a városvezetés teljes létszám-
mal megjelent és Pintér Gábor rendőr alezre-
des, Abony új őrsparancsnoka is eleget tett a 
szervezők meghívásának. 

Kik lettek a legjobbak? Íme a 2009. évi Vá-
rosi Sportbál díjazottai, eredménylistával, jel-
lemzéssel. Díjátadók: Varga János Olimpiai 
- Világ és Európa bajnok birkózó- fővédnök, 
Dr. Németh Mónika jegyző, Romhányiné Dr. 
Balogh Edit polgármester, Dr. Egedy Zsolt al-
polgármester, Bánné Hornyik Mária, Lőrinczy 
László, Krupincza Tibor.

Sportakrobatika : Molnár Nikoletta
Fergeteg Triatlon SE : Hommer Csilla és 

Soós Fanni Kinga: 
Asztalitenisz : Bolyhos Ferenc
Somogyi DSE díjazottjai: Pest megye bajno-

ka, Országos 2. helyezett az 5 próba diákolim-
pián: Magyari Szabolcs, Dudás András, Sza-
bó Balázs, Maxin Csaba, Nagy Gergely, Torma 
Martin és Kazinczy Zsófia atlétikában

Egy fantasztikus torna
Nekem családi vonatkozású érzelmeim is 

vannak Gúta csapatával kapcsolatban…
Nagyszüleim a II. Világháború után tele-

pültek át a Felvidékről, mégpedig éppen a 
ma már város Gútából, ahol születtek egy-
koron…. Milyen kicsiny a világ. Kézilabdás 
lányaink azonban nem ismertek tréfát, le-
győzték Gútát 33:19-re. Az abonyi hölgyek 
első meccsükön reggel kilenckor még azon-
ban hibát hibára halmozva játszottak és vere-
séget szenvedtek a döntőbe jutott Ada csapa-
tától, 24:29-re. Vasárnap az ABONETTES 
abonyi gárda a Tápiószelével mérkőzhetett 
a bronzéremért. A Szele első meccsén pará-
désan játszva, nagyarányú győzelmet ara-
tott Naszvad felett, ám a tavalyi kupagyőzes 
Szepsiszentgyörgy túl nagy falatnak bizo-
nyult a Tápiószelének és hatalmas gólkülönb-
ségű vereséget szenvedtek az erdélyi lányok-
tól. 

Kárpát kupa: Abony negyedik lett
Réka lett a legjobb…
A tornát Sepsiszentgyörgy nyerte, máso-

dik Ada, harmadik lett Tápiószele, mely csa-
pat Abony ellenfele volt a bronzmeccsért. Az 
abonyi lányok harcosan küzdöttek, de saj-

nos nem sikerült a bravúr, a szinte hazai pá-
lyán játszó ellenféllel szemben. Nagy sport-
sikert könyvelhet el csapatunk, hiszen a leg-
jobb Pest megyei játékosnak járó különdíjat 
az Abony játékmestere, Halasi Réka vehette 
át Szűcs Lajostól, a Pest Megyei Közgyűlés el-
nökétől. 

Az abonyi lányok álmosan kezdtek 
Tápiószele ellen és az első félidő katasztro-
fálisra sikeredett. A másodikban megembe-
relték magukat az ABONETT-es hölgyek és 
végre az igazi „arcukat” mutatták. Ez azon-
ban már kevésnek bizonyult a nagy előnnyel 
rendelkező Szele ellen. A bírók is a „hazai” 
csapat mellett álltak. Az abonyi hölgyek még 
az alapozási időszak derekán járnak, a forma-
időzítés nem erre a tornára kellett, hogy elér-
je a csúcspontját. Még keveset labdáztak, re-
mélhetőleg hamarosan összeáll a kép és me-
netelhetnek tovább az érmekért az NB II-es 
bajnokságban. A Kárpát kupa igazán színvo-
nalas, szép rendezvény volt, köszönjük csapa-
tunk nevében, hogy itt lehettünk.

LŐVE

Sportbál: Mindenki örömére
A Montágh Imre Általános Iskola EGYMI: 

Vígh Imre.
Birkózás: Molnár József és Fekete Zoltán
Kyo kushin karate, POWER SE versenyzői: 

Sánta István, Kovács Vivien, Csajbók Viktor 
Kispályás labdarúgás: Pintér és Társa csapata
KID FC serdülő labdarúgás: Duka Sándor 

középpályás és Szabó Tamás középhátvéd. 
U11 korosztály, labdarúgás: Kánya Norbert
U13 korosztály: Herédi János
Ifi labdarúgás: Molnár Gábor
Gyulai DSE: Nagy Dániel labdarúgó
Felnőtt labdarúgó Romanek János
Kézilabda 
Az év ifjúsági női játékosa Nagy Krisztina, 

felnőtt: Hegedűs Gabriella és Halasi Réka
Az év ifjúsági férfi játékosa: Holló Gergő, 

felnőtt: Bugyi Tamás és Benkucs Zoltán
Kinizsi DSE: Lőrinczy Zsófia kézilabdázó és 

Tajthi Bence kézilabda kapus
Abonyi Sakk Egyesület: Lőrinczy László 
Az év edzője: Krupincza János POWER ka-

rate SE, Brandt Tamás, az Abony KC női kézi-
labda csapatának edzője

Év szponzora: ABONETT, az Abony KC 
női csapatának névadó szponzora

LŐVE
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